
 

 

 
 

МІНІСТЕРСТВО  

РОЗВИТКУ ГРОМАД ТА ТЕРИТОРІЙ УКРАЇНИ 
вул. Велика Житомирська, 9, м. Київ,  01601, тел./факс: (044) 284-06-08, тел. (044) 284-05-54, 

590-47-69; e-mail: minregion@minregion.gov.ua, сайт: www.minregion.gov.ua; 
код згідно з ЄДРПОУ  37471928 

_________________ № _______________      на № _______________ від_______________ 

 

Кабінет Міністрів України 

 

Міністерство розвитку громад та територій України на лист Секретаріату Кабінету 

Міністрів України від 16.04.2022 № 6747/0/2-22 щодо повернення доопрацьованих 

проектів постанов Кабінету Міністрів України як таких, що потребують уточнення 

щодо їх актуальності в умовах здійснення військової агресії Російської Федерації проти 

України, надає на розгляд Уряду актуалізовану редакцію проекту постанов Кабінету 

Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 

травня 2011 р. № 555» (далі – проєкт постанови, попередня редакція надіслана листом 

Мінрегіону від 14.02.2022 № 1/14.2/543-22). 

В рамках актуалізації проєкту постанови враховано положення Закону України від 

29.07.2022 № 2486-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови територій» 

(щодо внесення змін до статті 21 Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності»), а також доповнено пунктом щодо проведення громадських слухань 

детальних планів територій в умовах воєнного стану, надзвичайного стану в Україні 

або окремих її місцевостях, запровадження карантинних заходів у разі епідемій та 

пандемій, а також запровадження інших обмежень щодо проведення зібрань. 

Проєкт постанови є актуальним як для забезпечення оновлення містобудівної 

документації в умовах військового стану, так і для подальшої комплексної відбудови та 

розвитку територій, що постраждали внаслідок збройної агресії Російської Федерації. 

 

Додатки: 1. Проєкт постанови на 9 арк. 

         2. Пояснювальна записка на 4 арк. 

         3. Порівняльна таблиця 24 арк. 

        4. Довідка про погодження на 1 арк. 

        5. Протокол узгодження позицій на 45 арк. 

        6. Висновок Мін'юсту на 16 арк. 

        7. Інформаційно-довідкові матеріали на 40 арк. 
 

Міністр  Олексій ЧЕРНИШОВ 

 
Григорій МЕЛЬНИЧУК 284 05 94 
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КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ 

ПОСТАНОВА  

від                            2022 р. №  

Київ 

Про внесення змін до постанови  

Кабінету Міністрів України 

від 25 травня 2011 р. № 555 

Відповідно до абзаців першого та третього пункту 4 розділу ІІ 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону України від 17.06.2020 

№ 711-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

планування використання земель», абзаців першого та четвертого 

підпункту 2 пункту 2 розділу ІІ «Прикінцеві положення» Закону України 

від 29.07.2022 № 2486-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих 

актів України щодо забезпечення вимог цивільного захисту під час 

планування та забудови територій» Кабінет Міністрів України 

постановляє: 

1. Внести до постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 

2011 р. № 555 “Про затвердження Порядку проведення громадських 

слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення 

проектів містобудівної документації на місцевому рівні” (Офіційний 

вісник України, 2011 р., № 41, ст. 1669; 2013 р., № 63, ст. 2277; 2019 р., 

№ 12, ст. 415) зміни, що додаються. 

2. Постанова набирає чинності з дня її опублікування, але не раніше, 

ніж Закон України від 29.07.2022 № 2486-ІХ «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо забезпечення вимог цивільного захисту 

під час планування та забудови територій». 

 Прем’єр-міністр України Д. ШМИГАЛЬ 
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ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від    2022 р. №   

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України 

від 25 травня 2011 р. № 555 

1. У назві та постановляючій частині постанови слова “врахування 

громадських інтересів під час розроблення” виключити. 

2. Порядок проведення громадських слухань щодо врахування 

громадських інтересів під час розроблення проектів містобудівної документації 

на місцевому рівні, затверджений зазначеною постановою, викласти в такій 

редакції:  

“ЗАТВЕРДЖЕНО 

постановою Кабінету Міністрів України 

від 25 травня 2011 р. № 555 

(в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від    2022 р. №   ) 

ПОРЯДОК 

проведення громадських слухань щодо проектів  

містобудівної документації на місцевому рівні 

 

1. Цей Порядок визначає механізм проведення громадських слухань щодо 

проектів містобудівної документації на місцевому рівні: комплексних планів 

просторового розвитку територій територіальних громад (далі — комплексні 

плани), генеральних планів населених пунктів, а також детальних планів 

територій в межах та за межами населених пунктів. 

2. Проведення громадських слухань щодо проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні (далі — громадські слухання) здійснюється в 

рамках проведення процедури громадського обговорення під час розроблення 

відповідних проектів містобудівної документації із урахуванням вимог Закону 

України “Про стратегічну екологічну оцінку”. 

3. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, мають таке значення: 

1) громадські інтереси — потреби та прагнення громадськості, пов'язані із 

забезпеченням благополуччя, здоров'я, стабільності, безпеки та сталого 

розвитку, умов для належної реалізації та захисту прав, у тому числі прав 

власності та інші потреби, що виникають у зв’язку із розробленням, 

затвердженням і реалізацією містобудівної документації при плануванні та 

забудові територій; 

2) громадські слухання — обов’язковий публічний захід, що здійснюється 

в рамках процедури громадського обговорення проєкту містобудівної 

документації, метою проведення якого є врахування громадських інтересів; СЕД Мінрегіон IT-Enterprise
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У зазначеному Порядку термін "громадськість" використовується в 

значенні, наведеному в Законі України "Про стратегічну екологічну оцінку".  

4. У громадських слуханнях можуть брати участь: 

громадськість; 

уповноважені особи підприємств, установ, організацій незалежно від форм 

власності, які розташовані на території, щодо якої розробляється така 

документація; 

уповноважені посадові особи органів державної влади та органів місцевого 

самоврядування, повноваження яких поширюється на територію, щодо якої 

розробляється містобудівна документація, а також на територію, суміжну з 

територією, щодо якої розробляється така документація; 

представники замовника розроблення містобудівної документації та 

розробника містобудівної документації. 

5. Організатором проведення громадських слухань є замовник розроблення 

містобудівної документації. 

При реєстрації учасників громадських слухань та пропозицій (зауважень) 

громадськості організатором проведення громадських слухань забезпечується 

ідентифікація фізичних осіб, представників юридичних осіб. 

Пропозиції (зауваження) фізичних та юридичних осіб, які не подали 

підтверджуючих документів для забезпечення їх ідентифікації, не 

розглядаються. 

6. Під час проведення громадських слухань щодо проекту комплексного 

плану обов’язковою є участь представників (фізичних осіб) не менш як трьох 

чвертей населених пунктів (або старостинських округів, до яких входять 

населені пункти) від загальної кількості населених пунктів, що входять до 

складу територіальної громади, для якої розробляється комплексний план. 

Обов’язковою є участь не менш як двох представників (фізичних осіб) від 

кожного населеного пункту (або старостинського округу, до якого входить 

населений пункт), щодо якого у складі комплексного плану розробляються 

планувальні рішення стосовно генерального плану населеного пункту. 

7. Громадські слухання проводяться у строк, визначений для проведення 

процедури громадського обговорення, але не раніше 10 днів з дати 

оприлюднення проекту містобудівної документації на місцевому рівні. 

Інформація про проведення громадських слухань (час і місце проведення, 

вимоги до учасників громадських слухань згідно з цим Порядком) 

оприлюднюється одночасно із оприлюдненням проекту містобудівної 

документації на місцевому рівні (в одному інформаційному повідомленні), а 

також додатково в окремому інформаційному повідомленні на офіційному веб-

сайті замовника розроблення містобудівної документації за п’ять робочих днів 

до визначеної дати проведення громадських слухань. СЕД Мінрегіон IT-Enterprise
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8. Інформаційне повідомлення про проведення громадських слухань 

повинно містити такі відомості: 

рішення сільської, селищної, міської ради про розроблення проекту 

містобудівної документації на місцевому рівні; 

завдання на розроблення містобудівної документації на місцевому рівні; 

відомості про замовника та розробника проекту містобудівної 

документації на місцевому рівні та підстави для його розроблення; 

інформацію про дату, час і місце проведення громадських слухань та 

умови участі в них; 

інформацію про час і місце, де у вільному доступі протягом п’яти 

календарних днів до дати проведення громадських слухань (у тому числі у 

вихідні дні та в неробочий час) можна ознайомитися з матеріалами проекту 

містобудівної документації на місцевому рівні на паперових чи інших твердих 

(матеріальних) носіях; 

інформацію про посадову особу замовника розроблення містобудівної 

документації, відповідальну за забезпечення організації розгляду пропозицій 

(зауважень), та адресу, за якою можуть надсилатися пропозиції (зауваження); 

матеріали щодо проекту містобудівної документації на місцевому рівні у 

повному обсязі відповідно до визначеного у встановленому законом порядку 

складу та змісту, крім інформації, яка відповідно до закону становить державну 

таємницю або належить до інформації з обмеженим доступом. 

До проведення громадських слухань щодо проекту комплексного плану 

замовником розроблення містобудівної документації забезпечується 

розміщення матеріалів на паперових чи інших твердих (матеріальних) носіях у 

кожному населеному пункті, що входить до складу територіальної громади 

(старостинського округу), відповідно до графіка, затвердженого замовником 

розроблення містобудівної документації та опублікованого на його офіційному 

веб-сайті, на строк не менше ніж три робочі дні. 

Інформування жителів відповідного населеного пункту (старостинського 

округу) про місце та строки розміщення зазначених матеріалів здійснюється 

через офіційний веб-сайт замовника розроблення містобудівної документації не 

раніше ніж за п’ять робочих днів. 

До проведення громадських слухань щодо проекту генерального плану 

населеного пункту — міста, що має внутрішній адміністративно-

територіальний поділ на райони в місті, замовником розроблення містобудівної 

документації забезпечується розміщення матеріалів на паперових чи інших 

твердих (матеріальних) носіях у кожному районі в місті відповідно до графіка, 

затвердженого замовником розроблення містобудівної документації та 

опублікованого на його офіційному веб-сайті, на строк не менше ніж три робочі 

дні. 
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Інформування жителів відповідного району в місті про місце та строки 

розміщення зазначених матеріалів здійснюється через офіційний веб-сайт 

замовника розроблення містобудівної документації не раніше ніж за п’ять 

робочих днів. 

9. Громадські слухання проводяться під головуванням уповноваженого 

представника замовника розроблення містобудівної документації, який: 

здійснює реєстрацію учасників громадських слухань; 

оголошує порядок денний; 

інформує учасників про порядок ведення протоколу, подання пропозицій 

(зауважень) у письмовій та/або усній формі, зміст пропозицій (зауважень), що 

надійшли, та процедуру їх урахування; 

забезпечує ведення обговорення, подання пропозицій (зауважень) 

громадськості з дотриманням регламенту; 

забезпечує аудіо- та/або відеофіксацію перебігу громадських слухань; 

готує протокол громадських слухань. 

Громадські слухання розпочинаються з доповіді розробника та/або 

замовника розроблення містобудівної документації про розроблений проект 

містобудівної документації. 

Перебіг громадських слухань та подані пропозиції (зауваження) 

оформляються протоколом, який підписується головуючим. Файл 

аудіо- та/або відеофіксації перебігу громадських слухань додається до 

протоколу. 

Замовник розроблення містобудівної документації зобов’язаний 

забезпечити реєстрацію пропозицій (зауважень) учасників громадських слухань 

із дотриманням регламенту та фіксуванням у протоколі громадських слухань 

інформації про відсутність пропозицій (зауважень) учасників громадських 

слухань. 

10. На початку громадських слухань шляхом голосування затверджуються 

порядок денний та регламент проведення громадських слухань. 

Кожен учасник громадських слухань має право подати пропозиції 

(зауваження), поставити запитання усно чи письмово. 

У разі коли замовник розроблення містобудівної документації не може 

прийняти рішення про врахування відповідної пропозиції (зауваження) 

безпосередньо під час проведення громадських слухань, така пропозиція 

(зауваження) розглядається на погоджувальній комісії у визначеному порядку. 

Під час громадських слухань незалежно від наявності чи відсутності 

пропозицій (зауважень) громадськості голосуванням учасників громадських 

слухань (половина голосів зареєстрованих учасників громадських слухань із 

правом голосу плюс один голос) обираються представники громадськості, які 

увійдуть у погоджувальну комісію у разі її утворення за результатами СЕД Мінрегіон IT-Enterprise
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громадських обговорень, про що зазначається в протоколі громадських 

слухань. 

11. Усі пропозиції (зауваження) та запитання заносяться (додаються) до 

протоколу. 

Протокол громадських слухань має містити: 

1) дату, час і місце проведення громадських слухань; 

2) предмет громадських слухань; 

3) кількість учасників громадських слухань; 

4) виклад перебігу громадських слухань; 

5) пропозиції (зауваження), що були висловлені під час громадських 

слухань; 

6) рішення за результатами громадських слухань, яке повинно обов’язково 

містити перелік уповноважених представників громадськості для участі в 

погоджувальній комісії. 

До протоколу додаються списки реєстрації учасників громадських 

слухань, а також запитання, звернення та пропозиції (зауваження), подані 

головуючому під час проведення громадських слухань їх учасниками в 

письмовій формі. 

Протокол громадських слухань складається у двох оригінальних 

примірниках, один із яких передається замовникові розроблення містобудівної 

документації, а інший не пізніше ніж через два робочі дні після проведення 

громадських слухань розміщується у приміщенні сільської, селищної, міської 

ради на інформаційному стенді (дошці оголошень) із забезпеченням вільного 

доступу громадян до нього. 

Громадські слухання відбуваються у відкритому режимі, проводиться їх 

веб-трансляція, відео- та/або аудіозапис. 

Сканована копія протоколу, відеозапис та стенограма громадських слухань 

розміщуються на офіційному вебсайті замовника розроблення містобудівної 

документації у відповідному розділі у двотижневий строк, але не пізніше ніж 

оприлюднення результатів розгляду пропозицій (зауважень) громадськості до 

проектів містобудівної документації на місцевому рівні відповідно до 

процедури громадських обговорень. 

Оригінальний примірник протоколу громадських слухань зберігається 

замовником розроблення містобудівної документації протягом п’яти років і має 

бути доступним для ознайомлення громадськості. 

12. Перебіг громадських слухань фіксується замовником розроблення 

містобудівної документації за допомогою засобів аудіовізуального запису. 

Кожен учасник громадських слухань має право робити аудіо-, відеозапис 

або веб-трансляцію громадських слухань. СЕД Мінрегіон IT-Enterprise
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Засоби масової інформації мають право вести пряму відео- чи 

радіотрансляцію, робити аудіо- чи відеозапис. 

Під час ініціювання, підготовки, проведення, а також після проведення 

громадських слухань не може чинитися перешкод для діяльності представників 

засобів масової інформації. 

Матеріали аудіовізуального запису громадських слухань розміщуються на 

офіційному веб-сайті замовника розроблення містобудівної документації та 

зберігаються протягом п’яти років з дня їх проведення. 

13. Затверджений замовником розроблення містобудівної документації 

протокол громадських слухань є підставою для коригування розробником 

проекту містобудівної документації на місцевому рівні виключно щодо 

поданих пропозицій (зауважень) громадськості в частині, що не суперечить 

нормативно-правовим актам і будівельним нормам. 

Розробник проекту містобудівної документації протягом одного місяця з 

дати проведення громадських слухань вносить відповідні коригування до 

проекту відповідної містобудівної документації на місцевому рівні. 

За зверненням розробника містобудівної документації замовник 

розроблення містобудівної документації на місцевому рівні може продовжити 

строк коригування проекту містобудівної документації на місцевому рівні, але 

не більше ніж на строк дії чинного договору з розробником містобудівної 

документації на місцевому рівні. 

14. Затвердження містобудівної документації на місцевому рівні без 

проведення громадських слухань проєктів такої документації забороняється. 

Протокол громадських слухань проєкту містобудівної документації є 

невід’ємною складовою зазначеної документації. 

15. Фінансування заходів із розгляду пропозицій (зауважень) 

громадськості здійснюється за рахунок замовника розроблення містобудівної 

документації. 

16. Громадські слухання не можуть використовуватися для політичної 

реклами чи агітації, у тому числі передвиборчої агітації. 

Охорону й порядок під час проведення громадських слухань забезпечують 

поліцейські. 

17. Громадські слухання можуть бути визнані такими, що не відбулися, у 

разі порушень вимог цього Порядку та законодавства, зокрема через: 

безпідставне повернення пропозицій (зауважень), не здійснення реєстрації, 

невчасну реєстрацію або неправомірну відмову в реєстрації пропозицій 

(зауважень); 

недотримання посадовими особами встановлених строків під час 

організації та проведення громадських слухань; 
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неоприлюднення, невчасне оприлюднення чи оприлюднення не в повному 

обсязі документів, передбачених для оприлюднення, під час громадських 

слухань; 

необґрунтовану відмову щодо врахування пропозицій (зауважень) у 

рамках громадських слухань; 

недотримання вимог цього Порядку щодо перевірки приналежності 

учасників громадських слухань до відповідної території та їх представництва; 

прийняття рішення під час громадських слухань щодо визнання їх такими, 

що не відбулися; 

інші дії чи бездіяльність, що порушують вимоги законодавства про 

проведення громадських слухань. 

Рішення про визнання громадських слухань такими, що не відбулися, може 

бути прийняте шляхом голосування учасників громадських слухань (не менше 

ніж дві третини голосів учасників громадських слухань) або замовником 

розроблення містобудівної документації. 

Громадські слухання можуть бути визнані такими, що не відбулися, у 

судовому порядку. 

18. Громадські слухання можуть бути перенесені за рішенням замовника 

розроблення містобудівної документації в разі: 

неможливості замовником розроблення містобудівної документації 

забезпечити їх проведення відповідно до цього Порядку, про що замовник 

розроблення містобудівної документації повідомляє на своєму офіційному веб-

сайті не пізніше ніж за три робочі дні; 

порушень громадського порядку, зафіксованих уповноваженими 

співробітниками поліції; 

стихійних лих, аварій і катастроф, масових заворушень, інших 

непереборних обставин, що унеможливлюють проведення громадських 

слухань. 

19. У разі коли громадські слухання визнано такими, що не відбулися, або 

вони не були проведені у визначені в інформаційному повідомленні дату, час і 

у визначеному місці із встановлених цим Порядком причин, замовник 

розроблення містобудівної документації призначає повторні громадські 

слухання, про що повідомляє на своєму офіційному веб-сайті не пізніше ніж за 

п’ять робочих днів. 

20. У випадку дії правового режиму воєнного стану, надзвичайного стану в 

Україні або окремих її місцевостях, запровадження карантинних заходів у разі 

епідемій та пандемій, а також запровадження інших обмежень щодо 

проведення зібрань на термін понад 30 календарних днів за рішенням 

замовника розроблення містобудівної документації громадські слухання щодо 
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проєктів детальних планів територій в межах або за межами населених пунктів 

можуть бути проведені у режимі відеоконференції. 

Громадські слухання щодо проєкту детального плану територій в межах 

або за межами населених пунктів у режимі відеоконференції проводяться з 

урахуванням вимог цього Порядку (крім положень, які регламентують 

проведення громадських слухань у режимі публічного заходу). 

Інформаційне повідомлення щодо про проведення громадських слухань в 

режимі відеоконференції має містити час проведення та посилання для 

підключення до відеоконференції. 

Головуючий зобов’язаний забезпечити можливості учасникам громадських 

слухань подати пропозиції (зауваження) через відеозв’язок або шляхом 

надсилання текстових повідомлень. Всі текстові повідомлення, надіслані під 

час проведення відеоконференції, мають бути зафіксовані. 

У разі переривання відеоконференції з технічних чи інших причин та 

неможливості відновлення протягом понад 30 хвилин громадські слухання у 

режимі відеоконференції вважаються такими, шо не завершилися. 

Інформаційне повідомлення щодо продовження громадських слухань у режимі 

відеоконференції розміщується на офіційному веб-сайті замовника розроблення 

містобудівної документації не раніше ніж за три робочих дні. 

У разі відсутності аудіовізуального запису перебігу громадських слухань 

або нерозміщення його на офіційному веб-сайті замовника розроблення 

містобудівної документації відповідно до вимог пункту 11 цього Порядку 

громадські слухання у режимі відеоконференції вважаються такими, що не 

відбулися.”. 
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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  

від 25 травня 2011 р. № 555» 
 

1. Мета 

Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 

2011 р. № 555» є приведення діючої постанови Кабінету Міністрів України 

від 25 травня 2011 р. № 555 «Про затвердження Порядку проведення 

громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час 

розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні» у 

відповідність до вимог Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності» з урахуванням змін внесених Законом України від 17.06.2020 

№ 711-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

планування використання земель», Законом України від 29.07.2022 № 2486-

ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови 

територій» та удосконалення процесу проведення громадських слухань 

проєктів містобудівної документації, а також забезпечення можливості 

проведення громадських слухань щодо детальних планів територій у режимі 

відеоконференції у випадку дії правового режиму воєнного стану, 

надзвичайного стану в Україні або окремих її місцевостях, запровадження 

карантинних заходів у разі епідемій та пандемій, а також запровадження 

інших обмежень щодо проведення зібрань. 
 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
Проєкт постанови розроблено на виконання вимог Закону України 

«Про регулювання містобудівної діяльності» з урахуванням змін внесених 

Законом України від 17.06.2020 № 711-ІХ «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо планування використання земель», що 

передбачає запровадження нового виду містобудівної документації: 

комплексний план просторового розвитку території територіальної 

громади – одночасно містобудівна документація на місцевому рівні та 

документація із землеустрою, що визначає планувальну організацію, 

функціональне призначення території, основні принципи і напрями 

формування єдиної системи громадського обслуговування населення, 

дорожньої мережі, інженерно-транспортної інфраструктури, інженерної 

підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та населення від 

небезпечних природних і техногенних процесів, охорони земель та інших 

компонентів навколишнього природного середовища, формування 

екомережі, охорони і збереження культурної спадщини та традиційного 

характеру середовища населених пунктів, а також послідовність реалізації 

рішень, у тому числі етапність освоєння території;  
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комплексний план розробляється за рішенням відповідної сільської, 

селищної, міської ради, виконавчий орган якої у встановлений у такому 

рішенні строк. 

Отже, змінами до Закону України «Про регулювання містобудівної 

діяльності» запроваджується новий вид містобудівної документації, яка є 

одночасно документацією із землеустрою, та визначається обов’язковість 

проведення громадського обговорення проєктів містобудівної документації 

на місцевому рівні. 

Окрім того, в умовах дії правового режиму воєнного стану, 

надзвичайного стану в Україні або окремих її місцевостях, запровадження 

карантинних заходів у разі епідемій та пандемій, а також запровадження 

інших обмежень щодо проведення зібрань проведення громадських слухань 

у вигляді публічного заходу суттєво ускладнюється або є неможливим, що, 

в свою чергу, унеможливлює затвердження містобудівної документації на 

місцевому рівні у зазначених умовах. 

Також Законом України від 29.07.2022 № 2486-ІХ «Про внесення змін 

до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення вимог цивільного 

захисту під час планування та забудови територій» визначено, що 

громадські обговорення здійснюються щодо містобудівної документації на 

місцевому рівні (змістовно виключено громадські слухання щодо планів 

зонування території, які відповідно до Законом України від 17.06.2020 № 

711-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

планування використання земель» є складовими частинами комплексних 

планів або генеральних планів населених пунктів. 

Відповідно до викладеного, положення постанови Кабінету Міністрів 

України від 25 травня 2011 р. № 555 потребують перегляду.  
 

3. Основні положення проєкту акта 

Проєктом постанови передбачено внесення змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 25.05.2011 № 555, шляхом викладення 

Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських 

інтересів під час розроблення проєктів містобудівної документації на 

місцевому рівні»  в новій редакції. 

У проєкті змін до постанови передбачається врахувати запровадження 

нового виду містобудівної документації на місцевому рівні – комплексних 

планів просторового розвитку територій територіальних громад, – а також 

врахувати особливості проведення громадських слухань щодо їх проєктів. 

Зокрема, передбачено визначення представництва учасників громадських 

слухань від населених пунктів, що входять до складу територіальної 

громади (старостинських округів, до яких входять такі населені пункти), а 

також обов’язкове представництво представників населених пунктів 

(старостинських округів, до яких входять такі населені пункти), щодо яких 

передбачено розроблення планувальних рішень генеральних планів 

населених пунктів. 
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Також передбачається визначити порядок проведення громадських 

слухань щодо проєктів детальних планів територій в межах або за межами 

населених пунктів, які в умовах дії правового режиму воєнного стану, 

надзвичайного стану в Україні або окремих її місцевостях, запровадження 

карантинних заходів у разі епідемій та пандемій, а також запровадження 

інших обмежень щодо проведення зібрань можуть бути проведені у режимі 

відеоконференції. 

На виконання листа Секретаріату Кабінету Міністрів України від 

16.04.2022 № 6747/0/2-22 проєкт постанови було актуалізовано з 

урахуванням умов здійснення військової агресії Російської Федерації проти 

України, а саме враховано положення Закону України від 29.07.2022 

№ 2486-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення вимог цивільного захисту під час планування та забудови 

територій» (щодо внесення змін до статті 21 Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності»), а також доповнено пунктом щодо 

проведення громадських слухань детальних планів територій в умовах 

воєнного стану, надзвичайного стану в Україні або окремих її місцевостях, 

запровадження карантинних заходів у разі епідемій та пандемій, а також 

запровадження інших обмежень щодо проведення зібрань. 
 

4. Правові аспекти 

У даній сфері правового регулювання діють такі нормативно-правові 

акти: 

Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555  

«Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо 

врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів 

містобудівної документації на місцевому рівні». 
 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту постанови не потребує фінансування з державного 

чи місцевих бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого 

самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та 

регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 

функціонування і застосування української мови як державної. 

Проєкт постанови не надсилався на розгляд Наукового комітету 

Національної ради з питань розвитку науки і технологій, оскільки його 

положення не стосуються сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

 

7. Оцінка відповідності 

У проєкті постанови відсутні положення, що стосуються зобов’язань 

України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих 
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Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають 

на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять 

ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації. 

Проєкт постанови надіслано до Національного агентства з питань 

запобігання корупції для визначення необхідності проведення 

антикорупційної експертизи одночасно з надсиланням до Міністерства 

юстиції України для проведення правової експертизи. Зауваження, отримані 

листом НАЗК від 06.09.2021 № 21-03/66153-21, враховано у повному обсязі. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та 

громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.  
 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту постанови не матиме вплив на ринкове середовище, 

забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян 

і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності 

територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; 

громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення 

або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, 

обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, 

земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні 

відносини, та  на інтереси заінтересованих сторін. 

 

 

 

Міністр розвитку громад 

та територій України 

 

Олексій ЧЕРНИШОВ 
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ДОВІДКА 

про погодження проекту постанови Кабінет Міністрів України  

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України  

від 25 травня 2011 р. № 555» 

Проект акта розроблено Міністерством розвитку громад та територій України.  

1. Проект акта погоджено без зауважень 

Марченко С.М. Міністр фінансів України  

Вискуб О.А. Перший заступник Міністра цифрової 

трансформації України  

Лещенко Р.М. Міністерство аграрної політики та 

продовольства України 

Завадський С.О. В.о. Голови  Державної  служби України з 

питань геодезії, картографії та кадастру 

Денісова Л.Л. Уповноважений Верховної Ради України 

з прав людини 

2. До проекту акта висловлено зауваження (пропозиції), які враховано 

Любченко О.М. Міністерство економіки України 

Боруховський Б.В. Міністр захисту довкілля та природних 

ресурсів України  

Малюска Д.Л. Міністр юстиції України 

Ткаченко О.В. Міністр культури та інформаційної політики 

України 

3. Позиція заінтересованих органів, діяльність яких спрямовується та 

координується Кабінетом Міністрів через відповідних міністрів, узгоджена з 

такими міністрами: 

 Державна  служба України з питань 

геодезії, картографії та кадастру  

Лещенко Р.М. 

 

Міністерство аграрної політики та 

продовольства України 

4. Висновок Мін'юсту від 01.09.2021, відповідний із зауваженнями щодо 

невідповідності вимогам нормопроектувальної техніки. 

Протокол узгодження позицій додається. 

Міністр розвитку громад  

та територій України  

 

 

 

Олексій ЧЕРНИШОВ  
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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ 

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555» 

 

Зміст положення акта законодавства Зміст відповідного положення проекту акта 

П О С Т А Н О В А від 25 травня 2011 р. № 555  

Про затвердження Порядку проведення громадських 

слухань щодо врахування громадських інтересів під час 

розроблення проектів містобудівної документації на 

місцевому рівні 

 

Відповідно до статті 21 Закону  України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» ( 3038-17 ) Кабінет Міністрів 

України 

п о с т а н о в л я є: 

 

Затвердити Порядок проведення громадських слухань 

щодо врахування громадських інтересів під час 

розроблення проектів містобудівної документації на 

місцевому рівні, що додається. 

 

«Про затвердження Порядку проведення 

громадських слухань проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні». 

 

Відповідно до статті 21 Закону  України «Про 

регулювання містобудівної діяльності» ( 3038-17 ) Кабінет 

Міністрів України 

п о с т а н о в л я є: 

 

Затвердити Порядок проведення громадських слухань 

проектів містобудівної документації на місцевому 

рівні, що додається. 

Порядок проведення громадських слухань  щодо 

врахування громадських інтересів під час розроблення 

проектів містобудівної документації на місцевому рівні 

Порядок проведення громадських слухань 

проектів містобудівної документації на місцевому 

рівні 

 

Загальні положення 

1. Цей Порядок визначає механізм проведення громадських 

слухань щодо врахування громадських інтересів під час 

розроблення проєктів містобудівної документації на 

1. Цей Порядок визначає механізм проведення 

громадських слухань щодо проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні: комплексних планів 

просторового розвитку територій територіальних 
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місцевому рівні: генеральних планів населених пунктів, 

планів зонування та детальних планів територій (далі - 

містобудівна документація).  

 

громад (далі — комплексні плани), генеральних планів 

населених пунктів, а також детальних планів територій 

в межах та за межами населених пунктів. 
 

2. Проведення громадських слухань щодо врахування 

громадських інтересів у проєктах містобудівної 

документації здійснюється під час розроблення відповідних 

проєктів містобудівної документації із врахуванням вимог 

Закону України "Про стратегічну екологічну оцінку". 

 

 

2. Проведення громадських слухань щодо проектів 

містобудівної документації на місцевому рівні (далі — 

громадські слухання) здійснюється в рамках 

проведення процедури громадського обговорення під час 

розроблення відповідних проектів містобудівної 

документації із урахуванням вимог Закону України “Про 

стратегічну екологічну оцінку”. 

 

Норми відсутні 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Терміни, що вживаються у цьому Порядку, 

мають таке значення: 

1) громадські інтереси — потреби та прагнення 

громадськості, пов'язані із забезпеченням 

благополуччя, здоров'я, стабільності, безпеки та 

сталого розвитку, умов для належної реалізації та 

захисту прав, у тому числі прав власності та інші 

потреби, що виникають у зв’язку із розробленням, 

затвердженням і реалізацією містобудівної 

документації при плануванні та забудові територій; 

2) громадські слухання — обов’язковий 

публічний захід, що здійснюється в рамках процедури 

громадського обговорення проєкту містобудівної 

документації, метою проведення якого є врахування 

громадських інтересів; 

У зазначеному Порядку термін "громадськість" 
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 У зазначеному Порядку термін "громадськість" 

використовується в значенні, наведеному в Законі України 

"Про стратегічну екологічну оцінку".  

 

використовується в значенні, наведеному в Законі 

України "Про стратегічну екологічну оцінку".  

 

3. Замовники містобудівної документації відповідно до 

частини третьої статті 21 Закону України "Про 

регулювання містобудівної діяльності" забезпечують:  

оприлюднення прийнятих рішень щодо розроблення 

містобудівної документації на місцевому рівні з 

прогнозованими правовими, економічними наслідками та 

наслідками для довкілля, у тому числі для здоров’я 

населення;  

оприлюднення проєктів містобудівної документації на 

місцевому рівні, пояснювальної записки, розділу 

"Охорона навколишнього природного середовища" або 

звіту про стратегічну екологічну оцінку на своїх офіційних 

веб-сайтах, а також вільний доступ до такої інформації 

громадськості;  

реєстрацію, розгляд і врахування пропозицій 

громадськості до проєктів містобудівної документації на 

місцевому рівні;  

проведення громадських слухань щодо проєктів 

містобудівної документації на місцевому рівні;  

оприлюднення результатів розгляду пропозицій 

громадськості до проєктів містобудівної документації на 

місцевому рівні.  

 

Для розгляду спірних питань, що виникають у процесі 

Норми виключено 
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громадського обговорення, між громадськістю і 

замовниками містобудівної документації на місцевому 

рівні може утворюватися погоджувальна комісія. 

 

Норма відсутня 

 
4. У громадських слуханнях можуть брати 

участь: 

громадськість; 

уповноважені особи підприємств, установ, 

організацій незалежно від форм власності, які 

розташовані на території, щодо якої розробляється 

така документація; 

уповноважені посадові особи органів державної 

влади та органів місцевого самоврядування, 

повноваження яких поширюється на територію, щодо 

якої розробляється містобудівна документація, а 

також на територію, суміжну з територією, щодо якої 

розробляється така документація; 

представники замовника розроблення 

містобудівної документації та розробника 

містобудівної документації. 

 

4. Замовники містобудівної документації 

оприлюднюють у двотижневий строк прийняті рішення 

щодо розроблення проєктів містобудівної документації 

шляхом опублікування таких рішень у засобах масової 

інформації, що поширюються на відповідній території, а 

також розміщення на офіційному веб-сайті замовника 

Норму виключено 
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містобудівної документації.  

 

Норма відсутня 

 
5. Організатором проведення громадських 

слухань є замовник розроблення містобудівної 

документації. 

При реєстрації учасників громадських слухань та 

пропозицій (зауважень) громадськості організатором 

проведення громадських слухань забезпечується 

ідентифікація фізичних осіб, представників 

юридичних осіб. 

Пропозиції (зауваження) фізичних та юридичних 

осіб, які не подали підтверджуючих документів для 

забезпечення їх ідентифікації, не розглядаються. 

 

Норма відсутня 

 
6. Під час проведення громадських слухань щодо 

проекту комплексного плану обов’язковою є участь 

представників (фізичних осіб) не менш як трьох 

чвертей населених пунктів (або старостинських 

округів, до яких входять населені пункти) від 

загальної кількості населених пунктів, що входять до 

складу територіальної громади, для якої 

розробляється комплексний план. 

Обов’язковою є участь не менш як двох 

представників (фізичних осіб) від кожного населеного 

пункту (або старостинського округу, до якого входить 

населений пункт), щодо якого у складі комплексного 

плану розробляються планувальні рішення стосовно СЕД Мінрегіон IT-Enterprise
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генерального плану населеного пункту. 

 

7. Громадські слухання щодо проєктів містобудівної 

документації на місцевому рівні проводяться у строк, 

визначений для проведення процедури громадського 

обговорення, але не раніше 10 днів з дати оприлюднення 

проєкту містобудівної документації на місцевому рівні. 

 

7. Громадські слухання щодо проєктів містобудівної 

документації на місцевому рівні проводяться у строк, 

визначений для проведення процедури громадського 

обговорення, але не раніше 10 днів з дати оприлюднення 

проєкту містобудівної документації на місцевому рівні. 

Інформація про проведення громадських слухань 

(час і місце проведення, вимоги до учасників 

громадських слухань згідно з цим Порядком) 

оприлюднюється одночасно із оприлюдненням 

проекту містобудівної документації на місцевому рівні 

(в одному інформаційному повідомленні), а також 

додатково в окремому інформаційному повідомленні 

на офіційному веб-сайті замовника розроблення 

містобудівної документації за п’ять робочих днів до 

визначеної дати проведення громадських слухань. 

 

Оприлюднення розроблених в установленому 

законодавством порядку проєктів містобудівної 

документації здійснюється не пізніш як у місячний строк з 

дня їх подання розробником до виконавчого органу 

сільської, селищної, міської ради шляхом розміщення 

матеріалів (планшетів, макетів) у визначеному органом 

місцевого самоврядування місці та інформування 

громадян через розповсюдження брошур і повідомлень, 

засоби масової інформації, що поширюються на 

відповідній території, а також розміщення інформації на 

офіційному веб-сайті замовника містобудівної 

8. Інформаційне повідомлення про проведення 

громадських слухань повинно містити такі відомості: 

рішення органу сільської, селищної, міської ради 

про розроблення проекту містобудівної документації 

на місцевому рівні; 

завдання на розроблення містобудівної 

документації на місцевому рівні; 

відомості про замовника та розробника проекту 

містобудівної документації на місцевому рівні та СЕД Мінрегіон IT-Enterprise
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документації. 

 

 

5. Повідомлення про початок процедури розгляду та 

врахування пропозицій громадськості у проєкті 

містобудівної документації має містити:  

1) інформацію про мету, склад та зміст містобудівної 

документації, викладену у скороченій та доступній для 

широкої громадськості формі; 

2) основні техніко-економічні показники, зокрема 

графічні матеріали, що відображають зміст містобудівної 

документації;  

3) відомості про замовника та розробника проєктів 

містобудівної документації та підстави для їх 

розроблення; 

4) інформацію про місце і строки ознайомлення з 

проєктом містобудівної документації, пояснювальною 

запискою, розділом «Охорона навколишнього природного 

середовища», який розробляється у складі проєкту 

містобудівної документації та одночасно є звітом про 

стратегічну екологічну оцінку; 

5) інформацію про посадову особу замовника 

містобудівної документації, відповідальну за забезпечення 

організації розгляду пропозицій, та адресу, за якою 

можуть надсилатися пропозиції (зауваження); 

6) відомості про строк подання і строк завершення 

розгляду пропозицій;  

6-1) інформацію про дату, час і місце проведення 

громадських слухань; 

підстави для його розроблення; 

інформацію про дату, час і місце проведення 

громадських слухань та умови участі в них; 

інформацію про час і місце, де у вільному доступі 

протягом п’яти календарних днів до дати проведення 

громадських слухань (у тому числі у вихідні дні та в 

неробочий час) можна ознайомитися з матеріалами 

проекту містобудівної документації на місцевому рівні 

на паперових чи інших твердих (матеріальних) 

носіях; 

інформацію про посадову особу замовника 

розроблення містобудівної документації, 

відповідальну за забезпечення організації розгляду 

пропозицій (зауважень), та адресу, за якою можуть 

надсилатися пропозиції (зауваження); 

матеріали щодо проекту містобудівної 

документації на місцевому рівні у повному обсязі 

відповідно до визначеного у встановленому законом 

порядку складу та змісту, крім інформації, яка 

відповідно до закону становить державну таємницю 

або належить до інформації з обмеженим доступом. 

До проведення громадських слухань щодо 

проекту комплексного плану замовником 

розроблення містобудівної документації 

забезпечується розміщення матеріалів на паперових 

чи інших твердих (матеріальних) носіях у кожному 

населеному пункті, що входить до складу 

територіальної громади (старостинського округу), 
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7) інформацію стосовно запланованих інформаційних 

заходів (презентація, прилюдне експонування, телевізійні 

програми, публічні конференції тощо).  

Осіб, які забезпечують роботу з розгляду пропозицій 

громадськості, призначає замовник містобудівної 

документації. Зазначені особи є відповідальними за 

автентичність проєктів містобудівної документації.  

 

 

 

6. Оприлюднення прийнятих рішень щодо розроблення 

містобудівної документації на місцевому рівні, проєктів 

містобудівної документації на місцевому рівні є підставою 

для подання пропозицій громадськості замовнику у строк, 

визначений замовником містобудівної документації. 

 

6-1. Пропозиції громадськості подаються у строк, 

визначений для проведення процедури громадського 

обговорення, який не може становити менш як 30 днів з 

дати оприлюднення проєкту містобудівної документації 

на місцевому рівні та повідомлення про початок 

процедури розгляду та врахування пропозицій 

громадськості щодо проєкту містобудівної документації.  

Пропозиції, подані після встановленого строку, не 

розглядаються. 

 

відповідно до графіка, затвердженого замовником 

розроблення містобудівної документації та 

опублікованого на його офіційному веб-сайті, на строк 

не менше ніж три робочі дні. 

Інформування жителів відповідного населеного 

пункту (старостинського округу) про місце та строки 

розміщення зазначених матеріалів здійснюється через 

офіційний веб-сайт замовника розроблення 

містобудівної документації не раніше ніж за п’ять 

робочих днів. 

До проведення громадських слухань щодо 

проекту генерального плану населеного пункту — 

міста, що має внутрішній адміністративно-

територіальний поділ на райони в місті, замовником 

розроблення містобудівної документації 

забезпечується розміщення матеріалів на паперових 

чи інших твердих (матеріальних) носіях у кожному 

районі в місті відповідно до графіка, затвердженого 

замовником розроблення містобудівної документації 

та опублікованого на його офіційному веб-сайті, на 

строк не менше ніж три робочі дні. 

Інформування жителів відповідного району в 

місті про місце та строки розміщення зазначених 

матеріалів здійснюється через офіційний веб-сайт 

замовника розроблення містобудівної документації не 

раніше ніж за п’ять робочих днів. 

 

8. Громадські слухання проводяться під головуванням 9. Громадські слухання проводяться під СЕД Мінрегіон IT-Enterprise
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уповноваженого представника замовника містобудівної 

документації, який: 

забезпечує реєстрацію їх учасників;  

оголошує порядок денний;  

інформує учасників про порядок ведення протоколу, 

подання пропозицій (зауважень) у письмовій та/або усній 

формі, зміст пропозицій (зауважень), що надійшли, та 

процедуру їх врахування;  

забезпечує ведення обговорення, подання пропозицій 

(зауважень) громадськості з дотриманням регламенту;  

забезпечує аудіо- та/або відеофіксацію перебігу 

громадських слухань;  

готує протокол громадських слухань.  

Громадські слухання розпочинаються з доповіді 

розробника та/або замовника про розроблений проєкт 

містобудівної документації.  

Перебіг громадських слухань та подані пропозиції 

(зауваження) оформляються протоколом, який підписується 

головуючим. Файл аудіо- та/або відеофіксації перебігу 

громадських слухань додається до протоколу.  

 

Відсутність пропозицій і зауважень громадськості 

фіксується у протоколі громадських слухань. 

 

головуванням уповноваженого представника замовника 

розроблення містобудівної документації, який: 

забезпечує реєстрацію їх учасників;  

оголошує порядок денний; 

інформує учасників про порядок ведення протоколу, 

подання пропозицій (зауважень) у письмовій та/або усній 

формі, зміст пропозицій (зауважень), що надійшли, та 

процедуру їх врахування; 

забезпечує ведення обговорення, подання 

пропозицій (зауважень) громадськості з дотриманням 

регламенту; 

забезпечує аудіо- та/або відеофіксацію перебігу 

громадських слухань; 

готує протокол громадських слухань. 

Громадські слухання розпочинаються з доповіді 

розробника та/або замовника розроблення містобудівної 

документації про розроблений проєкт містобудівної 

документації. 

Перебіг громадських слухань та подані пропозиції 

(зауваження) оформляються протоколом, який 

підписується головуючим. Файл аудіо- та/або 

відеофіксації перебігу громадських слухань додається до 

протоколу. 

Замовник розроблення містобудівної 

документації зобов’язаний забезпечити реєстрацію 

пропозицій (зауважень) учасників громадських 

слухань із дотриманням регламенту та фіксуванням у 

протоколі громадських слухань інформації про 

відсутність пропозицій (зауважень) учасників СЕД Мінрегіон IT-Enterprise
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громадських слухань. 

 

Норма відсутня 10. На початку громадських слухань шляхом 

голосування затверджуються порядок денний та 

регламент проведення громадських слухань. 

Кожен учасник громадських слухань має право 

подати пропозиції (зауваження), поставити запитання 

усно чи письмово. 

У разі коли замовник розроблення містобудівної 

документації не може прийняти рішення про 

врахування відповідної пропозиції (зауваження) 

безпосередньо під час проведення громадських 

слухань, така пропозиція (зауваження) розглядається 

на погоджувальній комісії у визначеному порядку. 

Під час громадських слухань незалежно від 

наявності чи відсутності пропозицій (зауважень) 

громадськості голосуванням учасників громадських 

слухань (половина голосів зареєстрованих учасників 

громадських слухань із правом голосу плюс один 

голос) обираються представники громадськості, які 

увійдуть у погоджувальну комісію у разі її утворення 

за результатами громадських обговорень, про що 

зазначається в протоколі громадських слухань. 

 

Подання, розгляд та врахування пропозицій 

громадськості  

 

9. Пропозиції (зауваження) можуть подаватися в 
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письмовій та/або усній формі під час громадських слухань 

із внесенням їх до протоколу громадських слухань. 

Письмові пропозиції подаються під час громадського 

обговорення протягом строків, визначених пунктом 6-1 

цього Порядку. Письмові пропозиції подаються 

фізичними особами із зазначенням прізвища, імені та по 

батькові, місця проживання, із особистим підписом. 

Юридичні особи подають пропозиції із зазначенням 

найменування та місцезнаходження юридичної особи. 

Анонімні пропозиції не розглядаються. 

 

11. Усі пропозиції (зауваження) та запитання 

заносяться (додаються) до протоколу. 

Протокол громадських слухань має містити: 

1) дату, час і місце проведення громадських 

слухань; 

2) предмет громадських слухань; 

3) кількість учасників громадських слухань; 

4) виклад перебігу громадських слухань; 

5) пропозиції (зауваження), що були висловлені 

під час громадських слухань; 

6) рішення за результатами громадських слухань, 

яке повинно обов’язково містити перелік 

уповноважених представників громадськості для 

участі в погоджувальній комісії. 

До протоколу додаються списки реєстрації 

учасників громадських слухань, а також запитання, 

звернення та пропозиції (зауваження), подані 

головуючому під час проведення громадських 

слухань їх учасниками в письмовій формі. 

Протокол громадських слухань складається у 

двох оригінальних примірниках, один із яких 

передається замовникові розроблення містобудівної 

документації, а інший не пізніше ніж через два робочі 

дні після проведення громадських слухань 

розміщується у приміщенні сільської, селищної, 

міської ради на інформаційному стенді (дошці 
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оголошень) із забезпеченням вільного доступу 

громадян до нього. 

Громадські слухання відбуваються у відкритому 

режимі, проводиться їх веб-трансляція, відео- та/або 

аудіозапис. 

Сканована копія протоколу, відеозапис та 

стенограма громадських слухань розміщуються на 

офіційному вебсайті замовника розроблення 

містобудівної документації у відповідному розділі у 

двотижневий строк, але не пізніше ніж оприлюднення 

результатів розгляду пропозицій (зауважень) 

громадськості до проектів містобудівної документації 

на місцевому рівні відповідно до процедури 

громадських обговорень. 

Оригінальний примірник протоколу громадських 

слухань зберігається замовником розроблення 

містобудівної документації протягом п’яти років і має 

бути доступним для ознайомлення громадськості. 

 

10. Особи, які забезпечують проведення робіт щодо 

розгляду пропозицій громадськості, повідомляють через 

засоби масової інформації, що поширюються на 

відповідній території, та офіційний веб-сайт замовника 

містобудівної документації про поштову адресу та 

електронну адресу для подання письмових пропозицій. 

 

Норму виключено 

 

11. Пропозиції громадськості реєструються та 

розглядаються замовником містобудівної документації у 

Норму виключено 
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місячний строк з дня їх надходження.  

За результатами розгляду пропозицій заявнику 

надається відповідь про їх врахування або обґрунтована 

відмова.  

У разі наявності пропозицій громадськості, рішення про 

врахування яких розробник і замовник не можуть 

прийняти самостійно або мають місце спірні питання, 

особи, які забезпечують роботу з розгляду пропозицій 

громадськості, повідомляють про це відповідному органу 

місцевого самоврядування для прийняття останнім 

рішення щодо утворення погоджувальної комісії (далі - 

комісія). 

 

Норма відсутня 12. Перебіг громадських слухань фіксується 

замовником розроблення містобудівної документації 

за допомогою засобів аудіовізуального запису. 

Кожен учасник громадських слухань має право 

робити аудіо-, відеозапис або веб-трансляцію 

громадських слухань. 

Засоби масової інформації мають право вести 

пряму відео- чи радіотрансляцію, робити аудіо- чи 

відеозапис. 

Під час ініціювання, підготовки, проведення, а 

також після проведення громадських слухань не може 

чинитися перешкод для діяльності представників 

засобів масової інформації. 

Матеріали аудіовізуального запису громадських СЕД Мінрегіон IT-Enterprise
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слухань розміщуються на офіційному веб-сайті 

замовника розроблення містобудівної документації та 

зберігаються протягом п’яти років з дня їх 

проведення. 

 

Норма відсутня 

 
13. Затверджений замовником розроблення 

містобудівної документації протокол громадських 

слухань є підставою для коригування розробником 

проекту містобудівної документації на місцевому рівні 

виключно щодо поданих пропозицій (зауважень) 

громадськості в частині, що не суперечить 

нормативно-правовим актам і будівельним нормам. 

Розробник проекту містобудівної документації 

протягом одного місяця з дати проведення 

громадських слухань вносить відповідні коригування 

до проекту відповідної містобудівної документації на 

місцевому рівні. 

За зверненням розробника містобудівної 

документації замовник розроблення містобудівної 

документації на місцевому рівні може продовжити 

строк коригування проекту містобудівної 

документації на місцевому рівні, але не більше ніж на 

строк дії чинного договору з розробником 

містобудівної документації на місцевому рівні. 

 

12. Комісія утворюється за рішенням замовника 

містобудівної документації у тижневий строк після 

закінчення строку подання пропозицій громадськості.  

Норму виключено 
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Склад комісії встановлює замовник містобудівної 

документації у кількості не менш як 25 та не більш як 55 

осіб. 

 

13. Головою комісії є посадова особа замовника 

містобудівної документації. 

До складу комісії входять:  

посадові особи замовника містобудівної документації;  

представники органу у сфері земельних ресурсів, 

природоохоронного і санітарно-епідеміологічного органу, 

органу містобудування та архітектури, охорони 

культурної спадщини та інших органів державної влади;  

представники професійних об'єднань та спілок, 

архітектори і науковці;  

уповноважені представники громадськості, які 

обираються під час громадських слухань.  

Кількість представників громадськості повинна 

становити не менш як 50 і не більш як 70 відсотків 

загальної чисельності членів комісії.  

 

Норму виключено 

 

14. Комісія у двотижневий строк розглядає спірні 

питання та приймає рішення про врахування або 

мотивоване відхилення таких пропозицій. 

 

Норму виключено 

 

15. Засідання комісії є правоможним, якщо у ньому 

взяли участь не менше двох третин її членів (з них не 

менше половини - представників громадськості).  

Рішення комісії приймається більшістю присутніх 

членів та оформлюється відповідним протоколом.  

Норму виключено 
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Урегульовані комісією спірні питання між сторонами є 

підставою для внесення змін до проєкту містобудівної 

документації. 

У разі неспроможності комісії врегулювати спірні 

питання між сторонами остаточне рішення приймає 

замовник містобудівної документації. 

 

16. Оприлюднення результатів розгляду пропозицій 

громадськості до проєктів містобудівної документації 

здійснюється у двотижневий строк з дня їх прийняття 

шляхом опублікування в засобах масової інформації, що 

поширюються на відповідній території, а також 

розміщення затвердженої містобудівної документації на 

офіційних веб-сайтах замовників містобудівної 

документації. 

 

Норму виключено 

 

17. Затвердження містобудівної документації без 

проведення громадського обговорення проєктів такої 

документації забороняється. Матеріали щодо розгляду 

пропозицій громадськості є невід’ємною складовою 

зазначеної документації. 

 

14. Затвердження містобудівної документації на 

місцевому рівні без проведення громадських слухань 

проєктів такої документації забороняється. Протокол 

громадських слухань проєкту містобудівної 

документації є невід’ємною складовою зазначеної 

документації. 

 

18. Фінансування заходів щодо розгляду пропозицій 

громадськості здійснюється за рахунок замовників 

містобудівної документації. 

 

15. Фінансування заходів із розгляду пропозицій 

(зауважень) громадськості здійснюється за рахунок 

замовника розроблення містобудівної документації. 

 

Норма відсутня 

 
16. Громадські слухання не можуть 

використовуватися для політичної реклами чи СЕД Мінрегіон IT-Enterprise
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агітації, у тому числі передвиборчої агітації. 

Охорону й порядок під час проведення 

громадських слухань забезпечують поліцейські. 

 

Норма відсутня 

 
17. Громадські слухання можуть бути визнані 

такими, що не відбулися, у разі порушень вимог цього 

Порядку та законодавства, зокрема через: 

безпідставне повернення пропозицій (зауважень), 

не здійснення реєстрації, невчасну реєстрацію або 

неправомірну відмову в реєстрації пропозицій 

(зауважень); 

недотримання посадовими особами встановлених 

строків під час організації та проведення громадських 

слухань; 

неоприлюднення, невчасне оприлюднення чи 

оприлюднення не в повному обсязі документів, 

передбачених для оприлюднення, під час громадських 

слухань; 

необґрунтовану відмову щодо врахування 

пропозицій (зауважень) у рамках громадських 

слухань; 

недотримання вимог цього Порядку щодо 

перевірки приналежності учасників громадських 

слухань до відповідної території та їх представництва; 

прийняття рішення під час громадських слухань 

щодо визнання їх такими, що не відбулися; 
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інші дії чи бездіяльність, що порушують вимоги 

законодавства про проведення громадських слухань. 

Рішення про визнання громадських слухань 

такими, що не відбулися, може бути прийняте шляхом 

голосування учасників громадських слухань (не 

менше ніж дві третини голосів учасників громадських 

слухань) або замовником розроблення містобудівної 

документації. 

Громадські слухання можуть бути визнані 

такими, що не відбулися, у судовому порядку. 

 

Норма відсутня 18. Громадські слухання можуть бути перенесені 

за рішенням замовника розроблення містобудівної 

документації в разі: 

неможливості замовником розроблення 

містобудівної документації забезпечити їх проведення 

відповідно до цього Порядку, про що замовник 

розроблення містобудівної документації повідомляє 

на своєму офіційному веб-сайті не пізніше ніж за три 

робочі дні; 

порушень громадського порядку, зафіксованих 

уповноваженими співробітниками поліції; 

стихійних лих, аварій і катастроф, масових 

заворушень, інших непереборних обставин, що 

унеможливлюють проведення громадських слухань. 
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Норма відсутня 19. У разі коли громадські слухання визнано 

такими, що не відбулися, або вони не були проведені у 

визначені в інформаційному повідомленні дату, час і у 

визначеному місці із встановлених цим Порядком 

причин, замовник розроблення містобудівної 

документації призначає повторні громадські 

слухання, про що повідомляє на своєму офіційному 

веб-сайті не пізніше ніж за п’ять робочих днів. 

 

Норма відсутня 20. У випадку дії правового режиму воєнного 

стану, надзвичайного стану в Україні або окремих її 

місцевостях, запровадження карантинних заходів у 

разі епідемій та пандемій, а також запровадження 

інших обмежень щодо проведення зібрань на термін 

понад 30 календарних днів за рішенням замовника 

розроблення містобудівної документації громадські 

слухання щодо проєктів детальних планів територій в 

межах або за межами населених пунктів можуть бути 

проведені у режимі відеоконференції. 

Громадські слухання щодо проєкту детального 

плану територій в межах або за межами населених 

пунктів у режимі відеоконференції проводяться з 

урахуванням вимог цього Порядку (крім положень, 

які регламентують проведення громадських слухань у 

режимі публічного заходу). 

Інформаційне повідомлення щодо про 

проведення громадських слухань в режимі 

відеоконференції має містити час проведення та 
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посилання для підключення до відеоконференції. 

Головуючий зобов’язаний забезпечити 

можливості учасникам громадських слухань подати 

пропозиції (зауваження) через відеозв’язок або 

шляхом надсилання текстових повідомлень. Всі 

текстові повідомлення, надіслані під час проведення 

відеоконференції, мають бути зафіксовані. 

У разі переривання відеоконференції з технічних 

чи інших причин та неможливості відновлення 

протягом понад 30 хвилин громадські слухання у 

режимі відеоконференції вважаються такими, шо не 

завершилися. Інформаційне повідомлення щодо 

продовження громадських слухань у режимі 

відеоконференції розміщується на офіційному веб-

сайті замовника розроблення містобудівної 

документації не раніше ніж за три робочих дні. 

У разі відсутності аудіовізуального запису 

перебігу громадських слухань або нерозміщення його 

на офіційному веб-сайті замовника розроблення 

містобудівної документації відповідно до вимог 

пункту 11 цього Порядку громадські слухання у 

режимі відеоконференції вважаються такими, що не 

відбулися. 

 

 

Міністр розвитку громад та територій України  
 

Олексій ЧЕРНИШОВ 
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ПРОТОКОЛ УЗГОДЖЕННЯ ПОЗИЦІЙ 

щодо проекту постанови Кабінету Міністрів України 

«Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555» 

 

1. Враховані зауваження 
 

Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Міністерство юстиції України 

1 (1.3, 1.7) Назва проєкту Порядку в частині 

використання слів «щодо врахування 

громадських інтересів під час розроблення» 

не узгоджується з положеннями частини 

десятої статті 21 Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності», яка є 

правовою підставою для прийняття проєкту 

акта та встановлює, що Кабінет Міністрів 

України визначає Порядок проведення 

громадських слухань проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні. 

 

Крім того, проєкт Порядку не містить 

положень щодо визначення засад проведення 

громадського обговорення проєктів планів 

зонування територій, що не узгоджується з 

частиною першою статті 21 Закону України 

«Про регулювання містобудівної діяльності», 

згідно з якою громадському обговоренню 

підлягають розроблені в установленому 

порядку проекти містобудівної документації 

Пунктом 1 проєкту постанови 

передбачається внести зміни до Порядку 

проведення громадських слухань щодо 

врахування громадських інтересів під час 

розроблення проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні, 

затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 25 травня 2011 року 

№ 555, виклавши його в новій редакції (далі 

– проєкт Порядку). 

Цей Порядок визначає механізм проведення 

громадських слухань щодо врахування 

громадських інтересів під час розроблення 

проєктів містобудівної документації на 

місцевому рівні: комплексних планів 

просторового розвитку територій 

територіальних громад (далі – 

комплексних планів), генеральних планів 

населених пунктів та детальних планів 

територій (далі – містобудівна 

документація) (пункт 1 проєкту Порядку) 

Враховано. 

Преамбулу та пункти 1 та 2 проєкту постанови 

викладено у редакції:  

Відповідно до абзаців першого та третього 

пункту 4 розділу ІІ «Прикінцеві та перехідні 

положення» Закону України від 17.06.2020 

№ 711-ІХ «Про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо планування 

використання земель», абзаців першого та 

четвертого підпункту 2 пункту 2 розділу ІІ 

«Прикінцеві положення» Закону України від 

29.07.2022 № 2486-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення вимог цивільного захисту під час 

планування та забудови територій» Кабінет 

Міністрів України постановляє: 

1. Внести до постанови Кабінету Міністрів 

України від 25 травня 2011 р. № 555 “Про 

затвердження Порядку проведення громадських 

слухань щодо врахування громадських інтересів 

під час розроблення проектів містобудівної 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

на місцевому рівні: комплексні плани, 

генеральні плани населених пунктів, плани 

зонування територій, детальні плани 

територій. 

При цьому варто враховувати, що відповідно 

до абзацу першого частини другої статті 10 

зазначеного Закону затвердження на 

місцевому рівні містобудівної документації, 

зазначеної у частині першій цієї статті, без 

проведення громадського обговорення 

проектів такої документації забороняється. 

Таким чином, у випадку затвердження 

проєкту акта в пропонованій редакції буде 

відсутнє регулювання правових відносин 

щодо процедури проведення громадського 

обговорення проєкту плану зонування 

території. 

 

Назва проєкту Порядку потребує перегляду 

та відповідного доопрацювання з метою 

узгодження з положеннями частини десятої 

статті 21 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності». 

Проєкт Порядку потребує перегляду та 

відповідного доопрацювання з метою 

доповнення відповідними положеннями, які 

визначатимуть процедуру громадського 

обговорення проєктів планів зонування 

територій 

 документації на місцевому рівні” (Офіційний 

вісник України, 2011 р., № 41, ст. 1669; 2013 р., 

№ 63, ст. 2277; 2019 р., № 12, ст. 415) зміни, що 

додаються. 

2. Постанова набирає чинності з дня її 

опублікування, але не раніше, ніж Закон України 

від 29.07.2022 № 2486-ІХ «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо 

забезпечення вимог цивільного захисту під час 

планування та забудови територій». 

 

Також додано проект змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. 

№ 555: 

 

ЗМІНИ, 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів 

України  

від 25 травня 2011 р. № 555 

 

1. Назву постанови від 25 травня 2011 р. 

№ 555 викласти у редакції: 

«Про затвердження Порядку проведення 

громадських слухань проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні». 

 

2. Абзац другий постанови Кабінету 

Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555 

викласти в редакції:  
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

 

 

«Затвердити Порядок проведення 

громадських слухань проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні, що додається.». 

 

Внесено зміни до назви проекту Порядку, 

викладено у редакції: 

«Порядок проведення громадських слухань 

проектів містобудівної документації на 

місцевому рівні». 

 

 

 

 

Пункт 1 проєкту Порядку викладено у 

редакції: 

1. Цей Порядок визначає механізм 

проведення громадських слухань щодо проектів 

містобудівної документації на місцевому рівні: 

комплексних планів просторового розвитку 

територій територіальних громад (далі — 

комплексні плани), генеральних планів 

населених пунктів, а також детальних планів 

територій в межах та за межами населених 

пунктів. 

 

2 (1.11) Внести зміни до Порядку проведення 

громадських слухань щодо врахування 

громадських інтересів під час розроблення 

проектів містобудівної документації на 

Проєкт постанови в частині внесення змін 

до акта шляхом викладення його в новій 

редакції із зазначенням офіційних джерел 

опублікування всіх актів Кабінету Міністрів 

Враховано. 

Пункт 1 проєкту постанови викладено у 

редакції:  

1. Внести до постанови Кабінету Міністрів 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

місцевому рівні, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 25 травня 

2011 року № 555 (Офіційний вісник України, 

2011 р., № 41, ст. 1669, 2013 р., № 63, ст. 

2277, 2019 р., № 12, ст. 415), виклавши його 

в новій редакції (пункт 1 проєкту постанови) 

 

Пункт 1 проєкту постанови потребує 

редакційного доопрацювання з урахуванням 

наведеного 

України, якими вносились зміни до 

основного акта, не враховує вимог абзацу 

першого пункту 29 Правил підготовки 

проектів актів Кабінету Міністрів України, 

затверджених постановою Кабінету 

Міністрів України від 06 вересня 2005 року 

№ 870 (далі – Правила), згідно з яким у разі 

викладення акта Кабінету Міністрів 

України в новій редакції зазначається 

джерело опублікування тільки основного 

акта 

 

України від 25 травня 2011 р. № 555 «Про 

затвердження Порядку проведення громадських 

слухань щодо врахування громадських інтересів 

під час розроблення проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні» (Офіційний 

вісник України, 2011 р., № 41, ст. 1669) зміни, 

що додаються. 

 

3 (1.7)  Громадськість – одна чи більше 

фізичних або юридичних осіб, їх об’єднання, 

організації або групи, зареєстровані на 

території, на яку поширюється дія 

документа містобудівної документації. Під 

реєстрацією мається на увазі реєстрація місця 

проживання фізичної особи, 

місцезнаходження юридичної особи, 

реєстрація нерухомого майна фізичною чи 

юридичною особою (підпункт 2 пункту 3 

проєкту Порядку)  

 

Проєкт Порядку потребує перегляду та 

відповідного доопрацювання з урахуванням 

наведеного 

Відповідно до пункту 3 частини першої, 

частини четвертої статті 3 Закону України 

«Про громадські об’єднання», який 

визначає правові та організаційні засади 

реалізації права на свободу об’єднання, 

порядок утворення, реєстрації, діяльності та 

припинення громадських об’єднань, 

громадські об’єднання утворюються і діють 

на принципі, зокрема, вільного вибору 

території діяльності, що передбачає право 

громадських об’єднань самостійно 

визначати територію своєї діяльності, крім 

випадків, визначених законом. 

Крім того, з проєкту Порядку не вбачається, 

за якою ознакою факт реєстрації 

нерухомого майна належить до 

громадськості у випадках, коли таке майно 

Враховано.  

Абзац четвертий пункту 3 викладено у редакції: 

У зазначеному Порядку термін 

"громадськість" використовується в значенні, 

наведеному в Законі України "Про стратегічну 

екологічну оцінку".  

 

 

 

Пункт 4 викладено у редакції: 

4. У громадських слуханнях можуть брати 

участь: 

громадськість; 

уповноважені особи підприємств, установ, 

організацій незалежно від форм власності, які 

розташовані на території, щодо якої 

розробляється така документація; 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

зареєстроване фізичними або юридичними 

особами, які не зареєстровані на території, 

на яку поширюється дія документа 

містобудівної документації. 

 

Також в частині «реєстрації нерухомого 

майна» варто зазначити, що Закон України 

«Про державну реєстрацію речових прав на 

нерухоме майно та їх обтяжень» регулює 

відносини, що виникають у сфері державної 

реєстрації речових прав на нерухоме майно 

та їх обтяжень, і спрямований на 

забезпечення визнання та захисту державою 

таких прав.  

Частиною першою статті 1 вказаного 

Закону встановлено, що дія цього Закону 

поширюється на відносини, що виникають у 

сфері державної реєстрації речових прав на 

нерухоме майно, розміщене на території 

України, та обтяжень таких прав. Державна 

реєстрація права власності на об’єкт 

незавершеного будівництва, обтяжень 

такого права проводиться у порядку, 

визначеному цим Законом, з урахуванням 

особливостей правового статусу такого 

об’єкта. 

 

уповноважені посадові особи органів 

державної влади та органів місцевого 

самоврядування, повноваження яких 

поширюється на територію, щодо якої 

розробляється містобудівна документація, а 

також на територію, суміжну з територією, щодо 

якої розробляється така документація; 

представники замовника розроблення 

містобудівної документації та розробника 

містобудівної документації. 

 

4 (1.7) Закон України «Про Національну 

поліцію», який визначає правові засади 

Охорону й порядок під час проведення 

громадських слухань забезпечують 
Враховано. 

Викладено у редакції:  
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

організації та діяльності Національної поліції 

України, статус поліцейських, а також 

порядок проходження служби в Національній 

поліції України, не оперує поняттям 

«співробітники поліції». 

Відповідно до статті 2 вказаного Закону 

надання поліцейських послуг у сферах, 

зокрема, забезпечення публічної безпеки і 

порядку; охорони прав і свобод людини, а 

також інтересів суспільства і держави 

віднесено до завдань поліції. 

При цьому також варто враховувати, що 

служба в поліції є державною службою 

особливого характеру, яка є професійною 

діяльністю поліцейських з виконання 

покладених на поліцію повноважень (частина 

перша статті 59 Закону України «Про 

Національну поліцію») 

Абзац другий пункту 15 проєкту Порядку 

потребує перегляду та відповідного 

доопрацювання з урахуванням наведеного 

 

співробітники поліції (абзац другий пункту 

15 проєкту Порядку) 

Охорону й порядок під час проведення 

громадських слухань забезпечують поліцейські. 

 

5 (1.7, 1.16) До проєкту Порядку в частині 

використання слів «фізичні особи, які 

зареєстровані на території» варто 

зазначити, що відповідно до Закону України 

«Про свободу пересування та вільний вибір 

місця проживання в Україні» об’єктом 

реєстрації є місце проживання/ перебування, 

Абзац другий пункту 4 проєкту Порядку 

використовує слова «фізичні особи, які 

зареєстровані на території» 

Враховано.  
Пункт 4 викладено у редакції: 

4. У громадських слуханнях можуть брати 

участь: 

громадськість; 

уповноважені особи підприємств, установ, 

організацій незалежно від форм власності, які 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

а не фізична особа. 

Місце проживання – житло, розташоване на 

території адміністративно-територіальної 

одиниці, в якому особа проживає, а також 

спеціалізовані соціальні установи, заклади 

соціального обслуговування та соціального 

захисту, військові частини (абзац п’ятий 

статті 3 вказаного Закону) 

 

В абзаці другому пункту 4 проєкту Порядку 

слова «фізичні особи, які зареєстровані на 

території» замінити словами «фізичні особи, 

місце проживання яких зареєстроване на 

території» 

 

розташовані на території, щодо якої 

розробляється така документація; 

уповноважені посадові особи органів 

державної влади та органів місцевого 

самоврядування, повноваження яких 

поширюється на територію, щодо якої 

розробляється містобудівна документація, а 

також на територію, суміжну з територією, щодо 

якої розробляється така документація; 

представники замовника розроблення 

містобудівної документації та розробника 

містобудівної документації; 

 

6 (1.7) Запропоновані положення проєкту 

Порядку не узгоджуються з нормами 

законодавчих актів, які визначають 

повноваження та статус народних депутатів 

України та депутатів місцевих рад, з огляду 

на таке відповідно до частини другої статті 6, 

частини другої статті 19 Конституції України 

органи державної влади та органи місцевого 

самоврядування, їх посадові особи 

зобов’язані діяти лише на підставі, в межах 

повноважень та у спосіб, що передбачені 

Конституцією та законами України. 

Відповідно до пункту 21 частини першої 

статті 92, частини четвертої статті 141 

У громадських слуханнях можуть брати 

участь народні депутати України, 

депутати відповідних місцевих рад (абзац 

восьмий пункту 4 проєкту Порядку)  

 

Враховано 
Абзац восьмий пункту 4 проєкту Порядку 

виключено 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Конституції України статус народних 

депутатів України, депутатів місцевих рад 

визначається законом, зокрема, законами 

України «Про статус народного депутата 

України», «Про статус депутатів місцевих 

рад» 

 

Абзац восьмий пункту 4 проєкту Порядку 

виключити 

 

7 (1.14) Проєкт Порядку в частині здійснення 

«організатором громадських слухань 

перевірки шляхом надання підтверджуючих 

документів» не враховує принцип юридичної 

визначеності, оскільки з аналізу його 

положень незрозумілий механізм їх 

реалізації, зокрема: 

суб’єкт, який є організатором громадських 

слухань в розумінні цього проєкту Порядку; 

суб’єкт, який надаватиме відповідні 

підтверджуючі документи; 

які саме документи мають бути надані, щоб 

підтвердити, що дія містобудівної 

документації поширюється на тих чи інших 

фізичних чи юридичних осіб тощо. 

Разом з тим Закон України «Про 

регулювання містобудівної діяльності» 

встановлює, що: 

комплексний план розробляється за 

При реєстрації пропозицій громадськості та 

учасників громадських слухань 

організатором проведення громадських 

слухань здійснюється перевірка, чи 

поширюється на відповідних фізичних чи 

юридичних осіб дія містобудівної 

документації шляхом надання 

підтверджуючих документів. 

Пропозиції фізичних та юридичних осіб, які 

не подали підтверджуючих документів чи 

інформації для проведення їх ідентифікації, 

не розглядаються (пункт 5 проєкту 

Порядку) 

Враховано. 

 Пункт 5 викладено в редакції: 

5. Організатором проведення громадських 

слухань є замовник розроблення містобудівної 

документації. 

При реєстрації учасників громадських 

слухань та пропозицій громадськості 

організатором проведення громадських слухань 

забезпечується ідентифікація фізичних осіб, 

представників юридичних осіб. 

Пропозиції фізичних та юридичних осіб, 

які не подали підтверджуючих документів для 

забезпечення їх ідентифікації, не розглядаються. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

рішенням відповідної сільської, селищної, 

міської ради, виконавчий орган якої у 

встановлений у такому рішенні строк, 

зокрема, організовує проведення 

громадського обговорення проекту 

комплексного плану (абзац шостий частини 

п’ятнадцятої статті 161); 

виконавчі органи сільських, селищних і 

міських рад, Київська та Севастопольська 

міські державні адміністрації у 

встановлений строк, зокрема, організовують 

проведення громадського обговорення 

проекту генерального плану (пункт 5 частини 

восьмої статті 17).  

Водночас з аналізу проєкту Порядку та 

Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» незрозуміло, який 

суб’єкт є організатором проведення 

громадського обговорення проєкту плану 

зонування території. 

З огляду на викладене проєкт Порядку не 

враховує вимог пункту 2 Правил щодо 

належної ясності викладу та точності опису 

 

Проєкт Порядку потребує перегляду та 

відповідного доопрацювання з урахуванням 

наведеного 

 

8 (1.14) Проєкт Порядку використовує При проведенні громадських слухань щодо Враховано.  
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

поняття «замовник містобудівної 

документації» та «замовник» без надання їх 

визначення у розумінні проєкту Порядку. 

У зв’язку з наведеним варто зазначити, що 

Закон України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» використовує 

поняття «замовник містобудівної 

документації» без надання його визначення. 

Водночас відповідно до пункту 4 частини 

першої статті 1 зазначеного Закону замовник 

– фізична або юридична особа, яка має намір 

щодо забудови території (однієї чи декількох 

земельних ділянок) і подала в установленому 

законодавством порядку відповідну заяву. 

З огляду на викладене з проєкту Порядку не 

вбачається, які саме суб’єкти можуть бути 

замовниками містобудівної документації у 

розумінні проєкту Порядку, у зв’язку з чим 

проєкт Порядку потребує перегляду та 

відповідного доопрацювання з метою 

уточнення в цій частині.  

При цьому варто враховувати, що відповідно 

до абзацу третього підпункту 1 пункту 20 

Правил до змісту проєкту положення або 

іншого нормативно-правового акта, який 

передбачається затвердити постановою, 

стосовно термінології встановлюються такі 

вимоги, зокрема: 

визначення термінів обов’язкове, якщо вони 

проєкту комплексного плану, а також 

генерального плану населеного пункту – 

міста, що має внутрішній адміністративно-

територіальний поділ на райони в місті, 

замовником забезпечується розміщення 

матеріалів у кожному старостинському 

окрузі/районі у місті, відповідно до 

затвердженого Замовником та 

опублікованого на офіційному вебсайті 

Замовника графіка, на строк не менше ніж 

на 3 робочих дні, із забезпеченням 

інформування не раніше аніж за 5 робочих 

днів (абзац другий пункту 7 проєкту 

Порядку) 

У тексті Порядку замість слів «замовник» 

застосовнано словосполучення «замовник 

розроблення містобудівної документації». 

Визначення які саме суб’єкти можуть бути 

замовниками містобудівної документації не 

відноситься до питань врегулювання цього 

Порядку. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

часто вживаються. У термінах не повинні 

міститися нормативні положення. У разі коли 

термін визначено у законі або акті 

Президента України, в проєкті документа з 

метою усунення дублювання можливе 

посилання на відповідний закон або акт 

Президента України. 

 

Крім того, проєкт Порядку в частині 

використання формулювання «із 

забезпеченням інформування не раніше аніж 

за 5 робочих днів» не забезпечує повноти 

правового регулювання пропонованих 

відносин та не враховує вимоги пункту 2 

Правил щодо належної ясності викладу та 

точності опису, оскільки з вказаних 

положень проєкту Порядку незрозумілий 

механізм їх реалізації, зокрема:  

щодо суб’єкта інформування, моменту з 

якого обчислюватиметься строк 

інформування «за 5 робочих днів»; предмета 

інформування протягом встановленого 

строку тощо. 

 

Проєкт Порядку потребує перегляду та 

відповідного доопрацювання з урахуванням 

наведеного 

При проведенні громадських слухань 

щодо проекту комплексного плану, а також 

генерального плану населеного пункту – 

міста, що має внутрішній адміністративно-

територіальний поділ на райони в місті, 

замовником забезпечується розміщення 

матеріалів у кожному старостинському 

окрузі/районі у місті, відповідно до 

затвердженого Замовником та 

опублікованого на офіційному вебсайті 

Замовника графіка, на строк не менше ніж 

на 3 робочих дні, із забезпеченням 

інформування не раніше аніж за 5 робочих 

днів. 

 

Враховано, викладено у редакції: 

До проведення громадських слухань 

проекту комплексного плану замовником 

розроблення містобудівної документації 

забезпечується розміщення матеріалів на 

паперових чи інших твердих (матеріальних) 

носіях у кожному населеному пункті, що 

входить до складу територіальної громади 

(старостинському окрузі) відповідно до графіка, 

затвердженого замовником розроблення 

містобудівної документації та опублікованого на 

офіційному веб-сайті замовника розроблення 

містобудівної документації, на строк не менше 

ніж три робочих дні із забезпеченням 

інформування жителів відповідного населеного 

пункту (старостинського округу) про місце та 

строки розміщення зазначених матеріалів не 

раніше ніж за п’ять робочих днів. 

 

9 (1.14) Проєкт Порядку в частині 

визначення процедури прийняття рішень 

На початку засідання громадських слухань 

шляхом голосування затверджуються 
Враховано.  

З проєкту Порядку виключено положення 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

шляхом голосування за результатами 

засідання громадських слухань простою 

більшістю голосів не забезпечує повноти 

правового регулювання пропонованих 

відносин, оскільки не містить положень щодо 

прийняття такого рішення у випадку, коли 

голоси учасників засідання розподілились 

порівну. 

При цьому абзацом першим пункту 9 

проєкту Порядку передбачається, що 

громадські слухання проводяться під 

головуванням уповноваженого представника 

замовника містобудівної документації. 

Відповідно до абзаців першого, четвертого 

пункту 10 проєкту Порядку протокол 

засідання громадських слухань має містити, 

зокрема, кількість учасників загалом і 

кількість тих, що мали право голосу. 

Водночас з проєкту Порядку незрозуміло, за 

якими критеріями учасники засідання будуть 

поділятись на тих, які мають право голосу у 

прийнятті рішення за результатами засідання 

громадських слухань, а які – ні 

 

Проєкт Порядку потребує перегляду та 

відповідного доопрацювання з урахуванням 

наведеного 

 

порядок денний та регламент проведення 

засідання. 

Кожен учасник засідання громадських 

слухань має право подати пропозиції, 

висловити зауваження, поставити запитання 

усно чи письмово. На вимогу учасника 

засідання громадських слухань, який подає 

пропозицію (зауваження), вона має бути 

поставлена на голосування. Ухвалення 

рішень здійснюється простою більшістю 

голосів учасників із правом голосу. 

Усі пропозиції, зауваження і запитання 

заносяться (додаються) до протоколу. За 

результатами обговорення предмета 

громадських слухань простою більшістю 

голосів учасників із правом голосу 

ухвалюється рішення засідання 

громадських слухань, про що зазначається в 

протоколі засідання громадських слухань 

(абзаци перший – третій пункту 10 проєкту 

Порядку) 

щодо поділу учасників громадських слухань на 

тих, які мають право голосу у прийнятті рішення 

за результатами громадських слухань або не 

мають такого права. 

 

10 (1.7, 1.14)  Частина восьма статті 21 Сканована копія протоколу, відеозапис та Враховано у проєктній редакції: 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» встановлює, що 

оприлюднення результатів розгляду 

пропозицій громадськості до проектів 

містобудівної документації на місцевому 

рівні здійснюється у двотижневий строк з 

дня їх прийняття шляхом опублікування в 

засобах масової інформації, що 

поширюються на відповідній території, а 

також розміщення таких рішень на офіційних 

вебсайтах замовників містобудівної 

документації. 

Водночас абзац п’ятнадцятий пункту 10 

проєкту Порядку не містить положень щодо 

опублікування сканованої копії протоколу, 

відеозапису та стенограми засідання 

громадських слухань в засобах масової 

інформації.  

Крім того, з проєкту Порядку незрозуміло, з 

якого саме моменту обчислюватиметься 

строк, протягом якого Замовник має 

розмістити на своєму офіційному вебсайті 

скановану копію протоколу, відеозапис та 

стенограму засідання громадських слухань 

Абзац восьмий пункту 10 проєкту Порядку 

потребує перегляду та відповідного 

доопрацювання з урахуванням наведеного 

 

стенограма засідання громадських слухань 

розміщуються на офіційному вебсайті 

Замовника у відповідному розділі протягом 

п’яти робочих днів після проведення 

засідання громадських слухань і мають бути 

доступними для ознайомлення впродовж не 

менше п’яти років із моменту розміщення 

(абзац п’ятнадцятий пункту 10 проєкту 

Порядку) 

Частина восьма статті 21 Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності» 

врегульовує оприлюднення результатів розгляду 

пропозицій громадськості до проектів 

містобудівної документації на місцевому рівні – 

тобто за результатами громадських обговорень 

загалом, що включають в себе громадські 

слухання (публічний захід), які відбуваються під 

час громадських обговорень (включають не 

лише громадські слухання, а й публікацію 

проєкту містобудівної документації не менше 

ніж на 30 днів, за потреби – роботу 

погоджувальної комісії). 

Враховано у запропонованій редакції: 

Сканована копія протоколу, відеозапис та 

стенограма громадських слухань розміщуються 

на офіційному вебсайті замовника розроблення 

містобудівної документації у відповідному 

розділі у двотижневий строк, але не пізніше ніж 

оприлюднення результатів розгляду пропозицій 

громадськості до проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні відповідно до 

процедури громадських обговорень. 

 

11 (1.14, 1.16, 1.20) Пункт 12 проєкту Затверджений Замовником звіт про Враховано. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Порядку в частині наділення Замовника 

повноваженням приймати рішення про 

продовження строку внесення відповідних 

коригувань до проєкту містобудівної 

документації на невизначений термін без 

встановлення чітких критеріїв та підстав 

прийняття такого рішення не враховує вимог 

нормопроєктувальної техніки щодо належної 

ясності викладу та точності опису. 

Крім того, проєкт Порядку в частині 

використання формулювання «може бути» 

стосовно повноважень Замовника має ознаки 

дискреційності, оскільки за своїм лексичним 

значенням вказане формулювання має 

диспозитивний характер і дозволяє 

зазначеному суб’єкту діяти на власний 

розсуд, що не враховує принцип юридичної 

визначеності. 

Разом з тим з проєкту Порядку незрозумілі 

наслідки для розробника у випадку, коли ним 

не буде здійснено відповідне коригування 

проєкту містобудівної документації у 

встановлений Замовником строк. 

При цьому з проєкту Порядку не вбачається, 

з якого моменту обчислюватиметься 

місячний строк, протягом якого розробник 

має внести відповідні коригування до 

містобудівної документації 

 

результати громадських слухань проєкту 

містобудівної документації є підставою для 

коригування розробником проєкту 

відповідної документації. 

Розробник протягом місяця вносить 

відповідні коригування до проєкту такої 

документації. Даний строк може бути 

продовжений за рішенням Замовника 

(пункт 12 проєкту Порядку). 

Пункт 12 (13 за зміненою нумерацією) 

викладено у редакції: 

Затверджений замовником розроблення 

містобудівної документації протокол 

громадських слухань проєкту містобудівної 

документації є підставою для коригування 

розробником проєкту відповідної документації, 

виключно в частині наданих під час громадьких 

слухань пропозицій (зауважень) громадськості. 

Розробник проекту містобудівної 

документації протягом одного місяця з дати 

проведення громадських слухань вносить 

відповідні коригування до проекту відповідної 

містобудівної документації на місцевому рівні. 

За зверненням розробника містобудівної 

документації замовник розроблення 

містобудівної документації на місцевому рівні 

може продовжити строк коригування проекту 

містобудівної документації на місцевому рівні, 

але не більше ніж на строк дії чинного договору 

з розробником містобудівної документації на 

місцевому рівні. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Проєкт Порядку потребує перегляду та 

відповідного доопрацювання з урахуванням 

наведеного 

 

12 (1.7) Пункт 15 проєкту Порядку в частині 

визначення відповідальності суб’єктів 

пропонованих правовідносин, встановлену 

чинним законодавством України, не 

враховує, що виключно законами України 

визначаються, зокрема: засади цивільно-

правової відповідальності; діяння, які є 

злочинами, адміністративними або 

дисциплінарними правопорушеннями, та 

відповідальність за них (пункт 22 частини 

першої статті 92 Конституції України). 

Разом з тим статтею 146 Конституції України 

встановлено, що інші питання організації 

місцевого самоврядування, формування, 

діяльності та відповідальності органів 

місцевого самоврядування визначаються 

законом 

 

Проєкт Порядку потребує перегляду та 

відповідного доопрацювання з урахуванням 

наведеного 

 

Органи та їхні посадові особи, а також інші 

особи, винні у порушенні законодавства про 

врахування громадських інтересів у сфері 

містобудівної діяльності, несуть 

відповідальність, встановленому чинним 

законодавством України (пункт 15 проєкту 

Порядку)  

 

Враховано.  

Пункт 15 виключено. 

 

13 (1.16) Зазначені терміни потребують 

узгодження з термінологією Конституції 

України, законів України «Про місцеве 

Проєкт Порядку в частині вживання слів 

«населені пункти, що входять до 

територіальної громади», «органи 

Враховано. 

Терміни викладено у редакції: 

«…населених пунктів, що входять до складу 

СЕД Мінрегіон IT-Enterprise

Ì0002038522+Î
№1/14.2/7323-22 від 04.10.2022

Підписувач Чернишов Олексій Михайлович
Сертифікат 4FD4BFDE9E1BAF3A040000009B610000C5190100
Дійсний з 2022-02-28T13:39:14Z по 2023-02-28T13:39:14Z

вн. №2038522



16 

 

 

Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

самоврядування в Україні», «Про 

добровільне об’єднання територіальних 

громад» 

 

Проєкт Порядку потребує доопрацювання з 

метою забезпечення дотримання принципу 

юридичної визначеності та вживання єдиної 

термінології та приведення її у відповідність 

до законодавства України 

 

 

державної влади та місцевого 

самоврядування», «депутати відповідних 

місцевих рад» 

територіальної громади» 

«…органів державної влади та органів 

місцевого самоврядування…» 

Абзац восьмий пункту 4 проєкту Порядку, де 

вживаються слова «депутати відповідних 

місцевих рад»,  виключено 

Міністерство економіки України 

1. Проектом постанови пропонується внести 

зміни до Порядку, шляхом викладення його в 

новій редакції (далі – проект Порядку). 

Відповідно до частини десятої статті 21 

Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» (далі – Закон) 

Кабінет Міністрів України визначає порядок 

проведення громадських слухань проектів 

містобудівної документації на місцевому 

рівні. 

З метою приведення назви Порядку та 

окремих його положень у відповідність до 

вищезазначеної норми Закону, пропонуємо 

назву проекту Порядку викласти у редакції 

частини десятої статті 21 Закону та внести 

відповідні зміни до положень проекту 

Порядку. 

Назва Порядку відповідно до проєкту 

постанови:  

«Порядок проведення громадських слухань 

щодо врахування громадських інтересів під 

час розроблення проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні» 

 

Частина 10 статті 21 Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності» 

 

10. Порядок проведення громадських 

слухань проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні визначає 

Кабінет Міністрів України. 

Враховано. 

Пункт 1 проєкту постанови викладено у 

редакції:  

1. Внести до постанови Кабінету Міністрів 

України від 25 травня 2011 р. № 555 «Про 

затвердження Порядку проведення громадських 

слухань щодо врахування громадських інтересів 

під час розроблення проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні» (Офіційний 

вісник України, 2011 р., № 41, ст. 1669, 2013 р., 

№ 63, ст. 2277, 2019 р., № 12, ст. 415) зміни, що 

додаються. 

Також додано проект змін до постанови 

Кабінету Міністрів України від 25 травня 2011 р. 

№ 555: 

 

ЗМІНИ, 

СЕД Мінрегіон IT-Enterprise

Ì0002038522+Î
№1/14.2/7323-22 від 04.10.2022

Підписувач Чернишов Олексій Михайлович
Сертифікат 4FD4BFDE9E1BAF3A040000009B610000C5190100
Дійсний з 2022-02-28T13:39:14Z по 2023-02-28T13:39:14Z

вн. №2038522



17 

 

 

Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

що вносяться до постанови Кабінету Міністрів 

України  

від 25 травня 2011 р. № 555 

 

1. Назву постанови від 25 травня 2011 р. № 

555 викласти у редакції: 

«Про затвердження Порядку проведення 

громадських слухань проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні». 

2. Абзац другий постанови Кабінету 

Міністрів України від 25 травня 2011 р. № 555 

викласти в редакції:  

«Затвердити Порядок проведення 

громадських слухань проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні, що додається.». 

Внесено зміни до назви проекту Порядку, 

викладено у редакції: 

«Порядок проведення громадських слухань 

проектів містобудівної документації на 

місцевому рівні». 

 

2. Відповідно до частини першої статті 21 

Закону громадському обговоренню 

підлягають розроблені в установленому 

порядку проекти містобудівної документації 

на місцевому рівні: комплексні плани, 

генеральні плани населених пунктів, плани 

зонування територій, детальні плани 

територій. 

1. Цей Порядок визначає механізм 

проведення громадських слухань щодо 

врахування громадських інтересів під час 

розроблення проєктів містобудівної 

документації на місцевому рівні: 

комплексних планів просторового розвитку 

територій територіальних громад (далі – 

комплексних планів), генеральних планів 

Враховано.  

Пункт 1 викладено у редакції: 

 

1. Цей Порядок визначає механізм 

проведення громадських слухань щодо проектів 

містобудівної документації на місцевому рівні: 

комплексних планів просторового розвитку 

територій територіальних громад (далі — 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Водночас, пунктом 1 проекту Порядку до 

проектів містобудівної документації на 

місцевому рівні, які підлягають обговоренню 

на громадських слуханнях, віднесені 

комплексні плани просторового розвитку 

територій територіальних громад, генеральні 

плани населених пунктів та детальні плани 

територій. 

Враховуючи викладене, пропонуємо 

привести пункт 1 проекту Порядку у 

відповідність до статті 21 Закону. 

 

населених пунктів та детальних планів 

територій (далі – містобудівна 

документація). 

 

Відповідно до абзацу першого статті 18 

Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності» план зонування 

території розробляється у складі 

комплексного плану, генерального плану 

населеного пункту з метою визначення 

умов та обмежень використання території у 

межах визначених функціональних зон. 

 

комплексні плани), генеральних планів 

населених пунктів, планів зонування територій у 

складі комплексних планів або генеральних 

планів населених пунктів, а також детальних 

планів територій. 

3. Пунктом 9 проекту Порядку пропонується 

визначити повноваження голови громадських 

слухань, серед яких, зокрема передбачено 

забезпечення аудіо- та/або відеофіксації 

слухань, файли яких додаються до протоколу 

засідання. 

Водночас, абзацом чотирнадцятим цього ж 

пункту визначено, що громадські слухання 

підлягають відео- та аудіозапису. 

Таким чином, в одному випадку 

пропонується вибір способу фіксації слухань 

(як аудіо, так і відео; або ж аудіо чи відео на 

вибір), а в іншому – слухання обов’язково 

підлягають двом видам фіксації, а саме відео- 

та аудіозапису. 

З метою уникнення колізій під час 

9. Громадські слухання проводяться під 

головуванням уповноваженого 

представника замовника містобудівної 

документації, який: 

… забезпечує аудіо- та/або 

відеофіксацію перебігу громадських 

слухань; 

 

Засідання громадських слухань 

відбуваються у відкритому режимі, 

проводяться їхня веб-трансляція, відео- та 

аудіозапис.  

 

Враховано. 

Викладено у редакції: 

Громадські слухання відбуваються у 

відкритому режимі, проводяться їхня веб-

трансляція, відео- та/або аудіозапис.  
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

практичного застосування норм проекту 

Порядку, пропонуємо передбачити єдиний 

порядок фіксації засідань громадських 

слухань. 

4. Відповідно до абзацу першого пункту 7 

проекту Порядку розроблені в 

установленому законодавством порядку 

проекти містобудівної документації 

підлягають оприлюдненню шляхом 

розміщення матеріалів (у тому числі 

планшетів, макетів) у визначеному органом 

місцевого самоврядування місці. 

З метою конкретизації вищезазначених 

матеріалів та документації, 

пропонуємо в проекті Порядку уточнити 

перелік документів, які підлягатимуть 

оприлюдненню у визначеному органом 

місцевого самоврядування місці. 

 

7. Оприлюднення розроблених в 

установленому законодавством порядку 

проєктів містобудівної документації 

здійснюється не пізніш як у місячний строк 

з дня їх подання розробником до 

виконавчого органу сільської, селищної, 

міської ради шляхом розміщення матеріалів 

(в тому числі планшетів, макетів) у 

визначеному органом місцевого 

самоврядування місці та інформування 

громадян через розповсюдження брошур і 

повідомлень, засоби масової інформації, що 

поширюються на відповідній території, а 

також розміщення інформації, в тому числі 

проєктів містобудівної документації, на 

офіційному веб-сайті замовника 

містобудівної документації. 

 

Враховано. 

Абзаци перший – дванадцятий пункту 8 

викладено у редакції: 

8. Інформаційне повідомлення про 

проведення громадських слухань повинно 

містити такі відомості: 

рішення органу сільської, селищної, 

міської ради про розроблення проекту 

містобудівної документації на місцевому рівні; 

завдання на розроблення містобудівної 

документації на місцевому рівні; 

відомості про замовника та розробника 

проекту містобудівної документації на 

місцевому рівні та підстави для його 

розроблення; 

інформацію про дату, час і місце 

проведення громадських слухань та умови 

участі в них; 

інформацію про час і місце, де у вільному 

доступі протягом п’яти календарних днів до 

дати проведення громадських слухань (у тому 

числі у вихідні дні та в неробочий час) можна 

ознайомитися з матеріалами проекту 

містобудівної документації на місцевому рівні 

на паперових чи інших твердих (матеріальних) 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

носіях; 

інформацію про посадову особу замовника 

розроблення містобудівної документації, 

відповідальну за забезпечення організації 

розгляду пропозицій (зауважень), та адресу, за 

якою можуть надсилатися пропозиції 

(зауваження); 

матеріали щодо проекту містобудівної 

документації на місцевому рівні згідно з 

Порядком розроблення, оновлення, внесення 

змін та затвердження містобудівної 

документації, затвердженим постановою 

Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2021 р. 

№ 926 (Офіційний вісник України, 2021 р., № 

72, ст. 4545), а саме: 

- стратегія просторового розвитку 

території, 

- план реалізації містобудівної; 

- графічні матеріали містобудівної 

документації; 

- розділ "Охорона навколишнього 

природного середовища", який розробляється у 

складі проєкту містобудівної документації та 

одночасно є звітом про стратегічну екологічну 

оцінку. 

 

5. Абзацом другим пункту 7 проекту 

Порядку пропонується встановити, що 

розміщення Замовником матеріалів 

7. … 

При проведенні громадських слухань 

щодо проєкту комплексного плану, а також 

Враховано. 

Абзаци тринадцятий - шістнадцятий пункту 8 

викладено у редакції: 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

здійснюється у кожному старостинському 

окрузі/районі у місті, відповідно до 

затвердженого Замовником графіка на строк 

не менше ніж на 3 робочих дні, із 

забезпеченням інформування не раніше аніж 

за 5 робочих днів. 

Проте, із зазначеної норми не зрозуміло, до 

початку якого заходу чи моменту 

встановлюється зазначений граничний 

термін інформування у строк не раніше аніж 

за 5 робочих днів. 

Враховуючи викладене, пропонуємо 

доопрацювати другий абзац пункту 7 проекту 

Порядку з урахуванням зазначеного. 

 

генерального плану населеного пункту – 

міста, що має внутрішній адміністративно-

територіальний поділ на райони в місті, 

замовником забезпечується розміщення 

матеріалів у кожному старостинському 

окрузі/районі у місті, відповідно до 

затвердженого Замовником та 

опублікованого на офіційному вебсайті 

Замовника графіка, на строк не менше ніж 

на 3 робочих дні, із забезпеченням 

інформування не раніше аніж за 5 робочих 

днів. 

 

До проведення громадських слухань 

проекту комплексного плану замовником 

розроблення містобудівної документації 

забезпечується розміщення матеріалів на 

паперових чи інших твердих (матеріальних) 

носіях у кожному населеному пункті, що 

входить до складу територіальної громади 

(старостинському окрузі) відповідно до графіка, 

затвердженого замовником розроблення 

містобудівної документації та опублікованого на 

офіційному веб-сайті замовника розроблення 

містобудівної документації, на строк не менше 

ніж три робочих дні із забезпеченням 

інформування жителів відповідного населеного 

пункту (старостинського округу) про місце та 

строки розміщення зазначених матеріалів не 

раніше ніж за п’ять робочих днів. 

До проведення громадських слухань 

проекту генерального плану населеного пункту 

— міста, що має внутрішній адміністративно-

територіальний поділ на райони в місті, 

замовником розроблення містобудівної 

документації забезпечується розміщення 

матеріалів на паперових чи інших твердих 

(матеріальних) носіях у кожному районі в місті 

відповідно до графіка, затвердженого 

замовником розроблення містобудівної 

документації та опублікованого на офіційному 

веб-сайті замовника розроблення містобудівної 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

документації, на строк не менше ніж три 

робочих дні із забезпеченням інформування 

жителів відповідного району в місті про місце та 

строки розміщення зазначених матеріалів не 

раніше ніж за п’ять робочих днів. 

 

6. Проектом Порядку передбачено, що 

протокол засідання громадських слухань 

складається у двох оригінальних 

примірниках, один з яких передається 

Замовникові, а інший розміщується в 

приміщенні Замовника на інформаційному 

стенді (дошці оголошень) (абзац 

тринадцятий пункту 10). 

Водночас, абзацом п’ятнадцятим пункту 10 

проекту Порядку пропонується визначити, 

що, сканована копія протоколу розміщується 

на офіційному вебсайті Замовника протягом 

п’яти робочих днів після проведення 

засідання громадських слухань і має бути 

доступною для ознайомлення впродовж не 

менше п’яти років із моменту розміщення. 

Таким чином, сканована копія протоколу 

засідання повинна бути доступною для 

ознайомлення впродовж не менше п’яти 

років із моменту її розміщення на вебсайті, в 

той час як термін зберігання та суб’єкт 

зберігання оригінального примірника 

протоколу засідання положеннями проекту 

10. 

… 

Протокол засідання громадських 

слухань складається у двох оригінальних 

примірниках, один із яких передається 

замовникові, а інший після закінчення 

засідання розміщується в приміщенні 

замовника на інформаційному стенді (дошці 

оголошень). 

… 

Сканована копія протоколу, 

відеозапис та стенограма засідання 

громадських слухань розміщуються на 

офіційному вебсайті Замовника у 

відповідному розділі протягом п’яти 

робочих днів після проведення засідання 

громадських слухань і мають бути 

доступними для ознайомлення впродовж не 

менше п’яти років із моменту розміщення. 

 

Враховано. 

У пункті 11 додано абзац: 

Оригінальний примірник протоколу 

громадських слухань зберігається Замовником 

протягом не менше ніж п’яти років та має бути 

доступним для ознайомлення громадськістю. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Порядку не визначено.  

Враховуючи викладене, пропонуємо 

доповнити проект Порядку положеннями, 

якими визначити строк та суб’єкта 

(суб’єктів) зберігання оригінального 

примірника протоколу засідання 

громадських слухань. 

 

7. Пунктом 17 проекту Порядку 

пропонується встановити, що органи та  їхні 

посадові особи, а також інші особи, винні у 

порушенні законодавства про врахування 

громадських інтересів у сфері містобудівної 

діяльності несуть відповідальність, 

встановлену законом. 

Підстави для виникнення відповідальності 

встановлені Законом, тому положення 

пункту 17 проекту Порядку не є предметом 

його регулювання. 

Враховуючи викладене, пропонуємо пункт 

17 проекту Порядку виключити. 

 

 

 

17. Органи та їхні посадові особи, а 

також інші особи, винні у порушенні 

законодавства про врахування громадських 

інтересів у сфері містобудівної діяльності, 

несуть відповідальність, встановлену 

законом. 

 

Враховано. 

Пункт 17 проекту Порядку виключено. 

Міністерство культури та інформаційної політики 

Згідно пункту 12 Порядку проведення 

громадських слухань щодо врахування 

громадських інтересів під час розроблення 

проектів містобудівної документації на 

12. Затверджений Замовником звіт 

про результати громадських слухань 

проєкту містобудівної документації є 

підставою для коригування розробником 

Враховано. 

Пункт 12 (13 у зміненій нумерації) проєкту 

Порядку викладено у редакції: 

13. Затверджений замовником розроблення 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

місцевому рівні, в редакції проекта акта 

пропонується безспірне коригування 

розробником проекту містобудівної 

документації на місцевому рівні на підставі 

звіту про результати громадських слухань. 

Одночасно, планувальні обмеження і 

обмеження у використанні земель, визначені 

в силу закону або встановлені в 

установленому порядку, зокрема у сфері 

охорони культурної спадщини, не можуть 

бути змінені розробником містобудівної 

документації на місцевому рівні за 

результатом громадських слухань. 

З огляду на зазначене, пропонуємо пункт 12 

Порядку проведення громадських слухань 

щодо врахування громадських інтересів під 

час розроблення проектів містобудівної 

документації на місцевому рівні викласти в 

такій редакції: 

«12. Затверджений Замовником звіт про 

результати громадських слухань проєкту 

містобудівної документації є підставою для 

його розгляду Розробником та врахування 

поданих пропозицій в частині, що не 

суперечить нормативно-правовим актам та 

будівельним нормам. 

У разі врахування пропозицій Розробник 

протягом місяця вносить відповідні 

коригування до проєкту такої документації. 

проєкту відповідної документації.  

Розробник протягом місяця вносить 

відповідні коригування до проєкту такої 

документації. Даний строк може бути 

продовжений за рішенням Замовника. 

містобудівної документації протокол 

громадських слухань проєкту містобудівної 

документації є підставою для коригування 

розробником проєкту відповідної документації, 

виключно в частині наданих під час громадьких 

слухань пропозицій (зауважень) громадськості. 

Розробник протягом місяця з дати 

проведення громадських слухань вносить 

відповідні коригування до проєкту такої 

документації. 

За зверненням розробника містобудівної 

документації замовник розроблення 

містобудівної документації може продовжити 

строк коригування проєкту містобудівної 

документації, але не більше ніж на строк дії 

чинного договору з розробником містобудівної 

документації. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Даний строк може бути продовжений за 

рішенням Замовника.» 

 

 

 

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів 

Відповідно до частин четвертої та п’ятої 

статті 2 Конвенції про доступ до інформації, 

участь громадськості в процесі прийняття 

рішень та доступу до правосуддя з питань, 

що стосуються довкілля (далі – Орхуська 

конвенція), ратифікованої Законом від 06 

липня 1999 року № 832-ХV, «Громадськість» 

означає одну або більше фізичних чи 

юридичних осіб, їхнє об'єднання, організації 

або групи, які діють згідно з національним 

законодавством або практикою; 

«Зацікавлена громадськість» означає 

громадськість, на яку справляє або може 

справити вплив процес прийняття рішень з 

питань, що стосуються навколишнього 

середовища, або яка має зацікавленість в 

цьому процесі; для цілей даного визначення 

недержавні організації, які сприяють охороні 

навколишнього середовища та відповідають 

вимогам національного законодавства, 

вважаються такими, що мають 

зацікавленість. 

Частиною другою статті 19 Закону України 

2) громадськість – одна чи більше 

фізичних або юридичних осіб, їх 

об’єднання, організації або групи, 

зареєстровані на території, на яку 

поширюється дія документа містобудівної 

документації. Під реєстрацією мається на 

увазі реєстрація місця проживання фізичної 

особи, місцезнаходження юридичної особи, 

реєстрація нерухомого майна фізичною чи 

юридичною особою; 

 

Закон України «Про стратегічну екологічну 

оцінку» 

Пп.1. п.1 

1) громадськість - одна чи більше фізичних 

або юридичних осіб, їх об’єднання, 

організації або групи, зареєстровані на 

території, на яку поширюється дія 

документа стратегічного планування; 

Враховано.  
Передбачається зберегти визначення терміну 

«громадськість» у чинній редакції: 

У зазначеному Порядку термін 

"громадськість" використовується в значенні, 

наведеному в Законі України "Про стратегічну 

екологічну оцінку". 

 

Питання узгодження законодавства з 

міжнародними договорами не відносяться до 

предмету регулювання цього Порядку. 

Узгодження положень Порядку з вимогами 

Орхульської конвенції може бути здійснено 

шляхом внесення змін до Закону України  "Про 

стратегічну екологічну оцінку". 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

«Про міжнародні договори України» 

встановлено, що якщо міжнародним 

договором України, який набрав чинності в 

установленому порядку, встановлено інші 

правила, ніж ті, що передбачені у 

відповідному акті законодавства України, то 

застосовуються правила міжнародного 

договору. 

Враховуючи зазначене, вважаємо за 

необхідне підпункт 2 пункту 3 Порядку 

узгодити з термінами, визначеними 

Орхуською конвенцією. 

З цією метою пропонуємо у тексті Порядку 

замість терміну «громадськість» 

використовувати термін «зацікавлена 

громадськість», виклавши його у такій 

редакції: «зацікавлена громадськість – одна 

або більше фізичних чи юридичних осіб, їхнє 

об'єднання, організації або групи, на які 

справляє або може справити вплив процес 

прийняття рішень з питань, що стосується 

розроблення та виконання містобудівної 

документації, або яка має зацікавленість в 

цьому процесі. Недержавні організації, які 

сприяють охороні навколишнього 

середовища та відповідають вимогам 

національного законодавства, вважаються 

такими, що мають зацікавленість». 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Пункти 4 та 5 Порядку також потребують 

приведення у відповідність до Орхуської 

конвенції, зокрема щодо недопущення 

обмеження кола учасників громадських 

слухань, яке суперечитиме цій Конвенції. 

 

 

4. У громадських слуханнях можуть 

брати участь: 

- повнолітні дієздатні фізичні особи, 

які зареєстровані на території, щодо якої 

розробляється відповідна містобудівна 

документація; 

- власники (або їхні повноважні 

представники) нерухомого майна, власники 

та користувачі (або їхні повноважні 

представники) земельних ділянок, 

розташованих на території територіальної 

громади (при розробленні комплексних 

планів, генеральних планів населених 

пунктів, що є адміністративними центрами 

територіальних громад, детальних планів за 

межами населених пунктів) або на території 

відповідного населеного пункту (при 

розробленні генеральних планів інших 

населених пунктів, детальних планів 

територій в межах населених пунктів), або 

на суміжних з ними територіях, на які може 

чинитися вплив у результаті прийняття та 

реалізації такої документації; 

- уповноважені особи підприємств, 

установ, організацій незалежно від форм 

власності, які розташовані на території, 

щодо якої розробляється така документація; 

- представники органів самоорганізації 

населення, діяльність яких поширюється на 

Враховано.  

Пункт 4 проєкта акта передбачається викласти 

в редакції: 

4. У громадських слуханнях можуть брати 

участь: 

громадськість; 

уповноважені особи підприємств, установ, 

організацій незалежно від форм власності, які 

розташовані на території, щодо якої 

розробляється така документація; 

уповноважені посадові особи органів 

державної влади та органів місцевого 

самоврядування, повноваження яких 

поширюється на територію, щодо якої 

розробляється містобудівна документація, а 

також на територію, суміжну з територією, щодо 

якої розробляється така документація; 

представники замовника розроблення 

містобудівної документації та розробника 

містобудівної документації. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

відповідну територію; 

- уповноважені посадові особи органів 

державної влади та місцевого 

самоврядування, повноваження яких 

поширюється на територію, щодо якої 

розробляється містобудівна документація, а 

також на територію, суміжну з територією, 

щодо якої розробляється така документація; 

- замовники та розробники 

містобудівної документації; 

- народні депутати України, депутати 

відповідних місцевих рад. 

 

5. При реєстрації пропозицій 

громадськості та учасників громадських 

слухань організатором проведення 

громадських слухань здійснюється 

перевірка, чи поширюється на відповідних 

фізичних чи юридичних осіб дія 

містобудівної документації шляхом надання 

підтверджуючих документів. 

Пропозиції фізичних та юридичних осіб, 

які не подали підтверджуючих документів 

чи інформації для проведення їх 

ідентифікації, не розглядаються. 

 

 

 

 

 

 

 

5. Організатором проведення громадських 

слухань є замовник розроблення містобудівної 

документації. 

При реєстрації учасників громадських 

слухань та пропозицій (зауважень) 

громадськості організатором проведення 

громадських слухань забезпечується 

ідентифікація фізичних осіб, представників 

юридичних осіб. 

Пропозиції (зауваження) фізичних та 

юридичних осіб, які не подали підтверджуючих 

документів для забезпечення їх ідентифікації, не 

розглядаються. 

 

Пропонуємо пункт 7 Порядку привести у 

відповідність до вимог частини третьої статті 

21 Закону України «Про регулювання 

7. Оприлюднення розроблених в 

установленому законодавством порядку 

проєктів містобудівної документації 

Враховано. 

Абзац перший пункту 8 проєкту Порядку 

виключено, оскільки питання оприлюднення 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

містобудівної діяльності». 

 

здійснюється Замовником не пізніше як у 

місячний строк з дня їх подання 

розробником до виконавчого органу 

сільської, селищної, міської ради шляхом 

розміщення матеріалів (в тому числі 

планшетів, макетів) у визначеному органом 

місцевого самоврядування місці та 

інформування громадян через 

розповсюдження брошур і повідомлень, 

засоби масової інформації, що 

поширюються на відповідній території, а 

також розміщення інформації, в тому числі 

проєктів містобудівної документації, на 

офіційному веб-сайті замовника 

містобудівної документації. 

Інформаційне повідомлення щодо 

оприлюднення проєкту містобудівної 

документації має містити наступні 

відомості: 

- рішення органу сільської, селищної, 

міської ради щодо розроблення проєкту 

містобудівної документації; 

- завдання на розроблення містобудівної 

документації; 

- матеріали проєкту містобудівної 

документації відповідно до Порядку 

розроблення, оновлення, внесення змін 

та затвердження містобудівної 

документації, затвердженого 

проєктів містобудівної документації 

врегульовано у підпункті 13 пункту 43 Порядку 

розроблення, оновлення, внесення змін та 

затвердження містобудівної документації, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 01.09.2021 №926. 

Пунктом 8 проєкту Порядку передбачається 

визначити зміст інформаційного повідомлення 

про оприлюднення проєкту містобудівної 

документації, а також розміщення матеріалів на 

паперових та інших твердих носіях. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

відповідно до Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності», 

а саме: 

- стратегія просторового 

розвитку території, 

- план реалізації 

містобудівної; 

- графічні матеріали 

містобудівної документації. 

При проведенні громадських слухань 

щодо проєкту комплексного плану, а також 

генерального плану населеного пункту – 

міста, що має внутрішній адміністративно-

територіальний поділ на райони в місті, 

замовником забезпечується розміщення 

матеріалів на паперових чи інших твердих 

носіях у кожному старостинському 

окрузі/районі у місті, відповідно до 

затвердженого Замовником та 

опублікованого на офіційному вебсайті 

Замовника графіка, на строк не менше ніж 

на 3 робочих дні, із забезпеченням 

інформування жителів відповідного 

старостинського округу/району в місті щодо 

місця та строків розміщення зазначених 

матеріалів не раніше аніж за 5 робочих днів. 

 

Частина третя Закону України «Про 

регулювання містобудівної діяльності» 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

3. Замовники містобудівної 

документації зобов’язані забезпечити: 

1) оприлюднення прийнятих рішень 

щодо розроблення містобудівної 

документації на місцевому рівні з 

прогнозованими правовими, економічними 

наслідками та наслідками для довкілля, у 

тому числі для здоров’я населення; 

2) оприлюднення проектів 

містобудівної документації на місцевому 

рівні, пояснювальної записки, розділу 

"Охорона навколишнього природного 

середовища" або звіту про стратегічну 

екологічну оцінку на своїх офіційних веб-

сайтах, а також вільний доступ до такої 

інформації громадськості; 

3) реєстрацію, розгляд та врахування 

пропозицій громадськості до проектів 

містобудівної документації на місцевому 

рівні; 

4) проведення громадських слухань 

щодо проектів містобудівної документації 

на місцевому рівні; 

5) узгодження спірних питань між 

громадськістю і замовниками містобудівної 

документації на місцевому рівні через 

погоджувальну комісію; 

6) оприлюднення результатів розгляду 

пропозицій громадськості до проектів 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

містобудівної документації на місцевому 

рівні. 

Останній абзац пункту 11 Порядку 

потребує уточнення в частині, що 

відноситься до інших матеріалів фіксації 

інформаційних заходів. 

 

Матеріали аудіовізуального запису та 

інші матеріали фіксації інформаційних 

заходів розміщуються на офіційному 

вебсайті Замовника та зберігаються не 

менше п’яти років із дня їхнього 

проведення. 

Враховано. 

Абзац перший п.12 викладено у редакції: 

Перебіг громадських слухань фіксується 

Замовником за допомогою засобів 

аудіовізуального запису. 

Абзац п’ятий п.12 викладено у редакції: 

Матеріали аудіовізуального запису 

інформаційних заходів розміщуються на 

офіційному вебсайті замовника розроблення 

містобудівної документації та зберігаються не 

менше п’яти років із дня їхнього проведення. 

 

Національне агентство з питань запобігання корупції 

1) поняття «громадськість» обмежує коло 

осіб, які можуть брати участь у 

громадських слуханнях, до тих, які 

зареєстровані на відповідній території, що 

в цілому створює колізію з іншими 

нормами проєкту; 

У пп. 2 п. 3 проєкту Порядку пропонується 

визначити поняття «громадськість», під яким 

розуміються одна чи більше фізичних або 

юридичних осіб, їх об'єднання, організації 

або групи, зареєстровані на території, на яку 

поширюється дія документа містобудівної 

документації. 

При цьому вказаним особам необхідно 

Закон України «Про стратегічну екологічну 

оцінку» 

Пп.1. п.1 

1) громадськість - одна чи більше фізичних 

або юридичних осіб, їх об’єднання, 

організації або групи, зареєстровані на 

території, на яку поширюється дія 

документа стратегічного планування; 

 

Проєкт акта 

Пп.2 п.3 

2) громадськість – одна чи більше 

фізичних або юридичних осіб, їх 

об’єднання, організації або групи, 

Враховано 

Передбачається зберегти визначення терміну 

«громадськість» у чинній редакції: 

У зазначеному Порядку термін 

"громадськість" використовується в значенні, 

наведеному в Законі України "Про стратегічну 

екологічну оцінку". 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

підтвердити реєстрацію місця проживання 

фізичної особи, місцезнаходження 

юридичної особи, реєстрацію нерухомого 

майна фізичною чи юридичною особою (п. 5 

проекту Порядку). Тобто пропонованим 

регулюванням фактично обмежується коло 

громадськості до осіб, які зареєстровані на 

певній території. 

Для прикладу, за умови такого правового 

регулювання у разі розробки містобудівної 

документації на малонаселеній або 

незаселеній території громадські слухання 

взагалі не проводитимуться і суспільство 

буде позбавлене можливості висловити свою 

думку. 

Також у випадку, якщо містобудівна 

документація розроблятиметься для 

промислової зони, то участь у громадських 

слуханнях братимуть виключно власники 

підприємств, що зацікавлені, наприклад, у 

зміні планувальної структури і 

функціонального призначення територій для 

збільшення власного прибутку. 

 

 

зареєстровані на території, на яку 

поширюється дія документа містобудівної 

документації. Під реєстрацією мається на 

увазі реєстрація місця проживання фізичної 

особи, місцезнаходження юридичної особи, 

реєстрація нерухомого майна фізичною чи 

юридичною особою; 

 

5. При реєстрації пропозицій 

громадськості та учасників громадських 

слухань організатором проведення 

громадських слухань здійснюється 

перевірка, чи поширюється на відповідних 

фізичних чи юридичних осіб дія 

містобудівної документації шляхом надання 

підтверджуючих документів. 

Пропозиції фізичних та юридичних 

осіб, які не подали підтверджуючих 

документів чи інформації для проведення їх 

ідентифікації, не розглядаються. 

 

Одночасно п. 4 проекту Порядку передбачає 

інше суміжне поняття - «особи, які мають 

право приймати участь у громадських 

слуханнях», відповідний перелік. суттєво 

4. У громадських слуханнях можуть 

брати участь: 

- повнолітні дієздатні фізичні особи, 

які проживають на території, щодо якої 

Враховано.  

Пункт 4 проєкту Порядку викладено у 

редакції: 

4. У громадських слуханнях можуть брати 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

ширший, ніж коло осіб, що підпадають під 

поняття «громадськість». Так, п. 4 

передбачає участь у громадських слуханнях і 

власників нерухомого майна, розташованого 

на території громади, населеного пункту або 

на суміжних територіях, представників 

самоорганізації населення, народних 

депутатів України, депутатів місцевих рад 

тощо. 

Неузгодженість змісту поняття 

«громадськість» у п. З та переліку «осіб, що 

мають право приймати участь у громадських 

слуханнях» відповідно до п. 4 проскту 

Порядку створює колізію юридичних норм, 

що ускладнюватиме правозастосування та 

унеможливлюватиме проведення прозорої, 

послідовної та інклюзивної процедури 

врахування громадських інтересів щодо 

ефективного використання земель 

населеного пункту. 

 

розробляється відповідна містобудівна 

документація, або на суміжній з нею 

території, на які може чинитися вплив у 

результаті прийняття та реалізації такої 

документації; 

- власники (або їхні повноважні 

представники) нерухомого майна, 

розташованого на території, щодо якої 

розробляється така документація; 

- власники та користувачі земельних 

ділянок, розташованих на території, щодо 

якої розробляється така документація, та на 

суміжній з нею території; 

- уповноважені особи підприємств, 

установ, організацій незалежно від форм 

власності, які розташовані на території, 

щодо якої розробляється така документація; 

- представники органів самоорганізації 

населення, діяльність яких поширюється на 

відповідну територію; 

- уповноважені посадові особи органів 

державної влади та місцевого 

самоврядування, повноваження яких 

поширюється на територію, щодо якої 

розробляється містобудівна документація, а 

також на територію, суміжну з територією, 

щодо якої розробляється така документація; 

- замовники та розробники 

містобудівної документації; 

участь: 

- громадськість; 

- уповноважені особи підприємств, 

установ, організацій незалежно від форм 

власності, які розташовані на території, щодо 

якої розробляється така документація; 

- уповноважені посадові особи органів 

державної влади та органів місцевого 

самоврядування, повноваження яких 

поширюється на територію, щодо якої 

розробляється містобудівна документація, а 

також на територію, суміжну з територією, щодо 

якої розробляється така документація; 

- представники замовника розроблення 

містобудівної документації та розробника 

містобудівної документації. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

- народні депутати України, депутати 

відповідних місцевих рад. 

 

Так, п. 10 проєкту Порядку регламентує, що 

право подати пропозиції, висловити 

зауваження, поставити запитання усно чи 

письмово має кожен учасник засідання 

громадських слухань, на вимогу якого 

подана ним пропозиція (зауваження) має 

бути поставлена на голосування. 

При цьому в п. 9 проєкту Порядку 

встановлено, що головуючий на засіданні 

громадських слухань має забезпечити 

ведення обговорення та подання пропозицій 

(зауважень) громадськості з дотриманням 

регламенту. Відсутність пропозицій та 

зауважень саме від громадськості фіксується 

у протоколі громадських слухань. 

 

10. На початку засідання громадських 

слухань шляхом голосування 

затверджуються порядок денний та 

регламент проведення засідання 

громадських слухань. 

Кожен учасник засідання громадських 

слухань має право подати пропозиції, 

висловити зауваження, поставити запитання 

усно чи письмово. На вимогу учасника 

засідання громадських слухань, який подає 

пропозицію (зауваження), вона має бути 

поставлена на голосування. Ухвалення 

рішень здійснюється. простою більшістю 

голосів учасників із правом голосу. 

Усі пропозиції, зауваження і 

запитання заносяться (додаються) до 

протоколу. За результатами обговорення 

предмета громадських слухань простою 

більшістю голосів учасників із правом 

голосу ухвалюється рішення засідання 

громадських слухань, про що зазначається в 

протоколі засідання громадських слухань. 

Враховано, пункт викладено у редакції: 

10. На початку громадських слухань 

шляхом голосування затверджуються порядок 

денний та регламент проведення громадських 

слухань. 

Кожен учасник громадських слухань має 

право подати пропозиції (зауваження), 

поставити запитання усно чи письмово. 

У разі коли замовник розроблення 

містобудівної документації не може прийняти 

рішення про врахування відповідної пропозиції 

(зауваження) безпосередньо під час проведення 

громадських слухань, така пропозиція 

(зауваження) розглядається на погоджувальній 

комісії у визначеному порядку. 

Під час громадських слухань незалежно 

від наявності чи відсутності пропозицій 

(зауважень) громадськості голосуванням 

учасників громадських слухань (половина 

голосів зареєстрованих учасників громадських 

слухань із правом голосу плюс один голос) 

обираються представники громадськості, які 

увійдуть у погоджувальну комісію у разі її 

утворення за результатами громадських 

обговорень, про що зазначається в протоколі 

громадських слухань. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

 

Відповідно до п. 16 проскту Порядку правом 

судового оскарження в суді будь-яких дій чи 

бездіяльності посадових осіб замовника чи 

розробника, чи інших осіб, які порушують 

порядок проведення громадських слухань, 

наділені не всі учасники громадських 

слуканнях, а лише «громадськість або окремі 

її члени». 

За таких обставин запропоноване 

регулювання може стати джерелом 

корупційних ризиків, адже створює умови 

для маніпулювання нормами порядку 

проведення громадських слухань - обходу 

механізму врахування інтересів тромади, 

особливо в малозаселених "регіонах. (а також 

лобіювання інтересів окремих забудовників. 

 

16. Порушення порядку проведення 

громадських слухань містобудівної 

документації може бути оскаржено як у 

цілому, так і кожного етапу окремо. 

Громадськість або окремі її члени мають 

право оскаржити в суді будь-які дії чи 

бездіяльність посадових осіб замовника чи 

розробника, чи інших осіб, які порушують 

порядок проведення громадських слухань, 

зокрема, але не виключно: 

- безпідставне повернення 

пропозицій/зауважень, нереєстрацію, 

невчасну реєстрацію або неправомірну 

відмову в реєстрації пропозицій 

(зауважень); 

- недотримання посадовими особами 

встановлених строків під час громадських 

слухань; 

- неоприлюднення, невчасне 

оприлюднення чи оприлюднення неповного 

обсягу документів, передбачених для 

оприлюднення під час громадських 

слухань; 

- необґрунтовану відмову у врахуванні 

пропозицій (зауважень) у рамках 

громадських слухань; 

- інші дії чи бездіяльність, що 

порушують вимоги чинного законодавства 

Враховано.  

Пункт 16 (17 з урахуванням зміни нумерації) 

передбачається викласти в редакції: 

17. Громадські слухання можуть бути 

визнані такими, що не відбулися, у разі 

порушень вимог цього Порядку та чинного 

законодавства, зокрема, але не виключно: 

безпідставне повернення пропозицій 

(зауважень), нереєстрація, невчасна реєстрація 

або неправомірна відмова в реєстрації 

пропозицій (зауважень); 

недотримання посадовими особами 

встановлених строків під час організації та 

проведення громадських слухань; 

неоприлюднення, невчасне оприлюднення 

чи оприлюднення неповного обсягу документів, 

передбачених для оприлюднення під час 

громадських слухань; 

необґрунтована відмова у врахуванні 

пропозицій (зауважень) у рамках громадських 

слухань; 

прийняття рішення на громадських 

слуханнях щодо визнання їх такими, що не 

відбулися; 

інші дії чи бездіяльність, що порушують 

вимоги чинного законодавства про проведення 

громадських слухань. 

Рішення про визнання громадських 

СЕД Мінрегіон IT-Enterprise

Ì0002038522+Î
№1/14.2/7323-22 від 04.10.2022

Підписувач Чернишов Олексій Михайлович
Сертифікат 4FD4BFDE9E1BAF3A040000009B610000C5190100
Дійсний з 2022-02-28T13:39:14Z по 2023-02-28T13:39:14Z

вн. №2038522



37 

 

 

Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

про проведення громадських слухань. 

 

слухань такими, що не відбулися, може бути 

прийняте шляхом голосування учасників 

громадських слухань (не менше ніж дві третини 

голосів учасників громадських слухань) або 

замовником розроблення містобудівної 

документації. 

Громадські слухання можуть бути визнані 

такими, що не відбулися, у судовому порядку. 

 

1) врегулювати у проєкті Порядку права 

громадськості та інших учасників 

громадських слухань; 

2) внести зміни до п. 9 проєкту Порядку, 

передбачивши обов'язок замовника 

забезпечити подання пропозицій (зауважень) 

учасників громадських слухань із 

дотриманням регламенту та фіксування у 

протоколі громадських слухань відсутності 

пропозицій та зауважень учасників 

громадських слухань. 

 

9. Громадські слухання проводяться 

під головуванням уповноваженого 

представника замовника містобудівної 

документації, який: 

забезпечує перевірку приналежності 

учасників до території відповідно до пункту 

4 цього Порядку та здійснює їх реєстрацію 

оголошує порядок денний; 

інформує учасників про порядок 

ведення протоколу, подання пропозицій 

(зауважень) у письмовій та/або усній формі, 

зміст пропозицій (зауважень), що надійшли, 

та процедуру їх врахування; 

забезпечує ведення обговорення, 

подання пропозицій (зауважень) 

громадськості з дотриманням регламенту; 

забезпечує аудіо- та/або відеофіксацію 

перебігу громадських слухань; 

готує протокол громадських слухань. 

Громадські слухання розпочинаються 

Враховано. 

Абзац десятий пункту 9 передбачається 

викласти у редакції: 

Замовник розроблення містобудівної 

документації зобов’язаний забезпечити 

реєстрацію пропозицій (зауважень) учасників 

громадських слухань із дотриманням регламенту 

та фіксування у протоколі громадських слухань 

відсутності пропозицій (зауважень) учасників 

громадських слухань. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

з доповіді розробника та/або замовника про 

розроблений проєкт містобудівної 

документації. 

Перебіг громадських слухань та 

подані пропозиції (зауваження) 

оформляються протоколом, який 

підписується головуючим. Файл аудіо- 

та/або відеофіксації перебігу громадських 

слухань додається до протоколу. 

Відсутність пропозицій і зауважень 

громадськості фіксується у протоколі 

громадських слухань. 

 

2) відсутність чітких та зрозумілих 

механізмів проведення голосування і 

врахування думки громадськості; 

Нечітка, з порушенням принципу 

юридичної визначеності, регламентація прав, 

обов'язків чи відповідальності юридичних та 

фізичних осіб у будь-якій сфері правового 

регулювання. 

У п. 10 проєкту Порядку 

передбачається поділ учасників громадських 

слукань на дві категорії: учасників із правом 

голосу учасників, які такого права не мають. 

Однак у проєкті Порядку не 

врегульовано, яким чином різниця учасників 

співвідноситься із встановленим п. 4 

переліком осіб, що можуть брати участь у 

10. На початку засідання громадських 

слухань шляхом голосування 

затверджуються порядок денний та 

регламент проведення засідання 

громадських слухань. 

Кожен учасник засідання громадських 

слухань має право подати пропозиції, 

висловити зауваження, поставити запитання 

усно чи письмово. На вимогу учасника 

засідання громадських слухань, який подає 

пропозицію (зауваження), вона має бути 

поставлена на голосування. Ухвалення 

рішень здійснюється. простою більшістю 

голосів учасників із правом голосу. 

Усі пропозиції, зауваження і 

запитання заносяться (додаються) до 

Враховано.  

З проєкту Порядку виключено положення 

щодо поділу учасників громадьських слухань на 

тих, які мають право голосу у прийнятті рішення 

за результатами громадських слухань або не 

мають такого права. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

громадських слуханнях. 

Так, наприклад, у п. 10 проєкту 

Порядку встановлено, що кожен учасник 

засідання громадських слукань має право 

подати пропозиції, висловити зауваження, 

поставити запитання усно чи письмово, але 

ухвалення рішень здійснюється простою 

більшістю голосів учасників із правом 

голосу. Також згідно з проєктом протокол 

громадських слухань має містити кількість 

учасників загалом їх кількість тих, які мали 

право голосу. Проте в проєкті немає 

визначення поняття «учасник із правом 

голосу», чи критеріїв, за якими учасники 

громадських слухань поділяються на тих, хто 

має право голосу, та тих, хто таким правом 

не наділений.  

Така правова невизначеність може 

стати джерелом корупційних зловживань, 

адже дає змогу посадовим особам на власний 

розсуд визначати коло осіб, які мають право 

голосу, а тому й можуть впливати на 

результати громадських слухань.  

Рекомендації НАЗК: 

виключити з проєкту Порядку 

категорію «учасників з правом голосу» та 

визначити чітку процедуру голосування, 

забезпечивши ухвалення рішень простою 

більшістю голосів учасників громадських 

протоколу. За результатами обговорення 

предмета громадських слухань простою 

більшістю голосів учасників із правом 

голосу ухвалюється рішення засідання 

громадських слухань, про що зазначається в 

протоколі засідання громадських слухань. 

Протокол засідання громадських 

слухань має містити: 

1) дату, час і місце проведення 

засідання громадських слухань; 

2) предмет громадських слухань; 

3) кількість учасників загалом і 

кількість тих, що мали право голосу; 

4) виклад перебігу засідання 

громадських слухань; 

5) пропозиції, що були висловлені під 

час засідання громадських слухань; 

6) результати голосування; 

7) рішення за результатом засідання 

громадських слухань. 

До протоколу додаються списки 

реєстрації учасників засідання громадських 

слухань, а також запитання, звернення та 

пропозиції, подані головуючому під час 

проведення громадських слухань їх 

учасниками в письмовій формі. 

Протокол засідання громадських 

слухань складається у двох оригінальних 

примірниках, один із яких передається 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

слухань. 

 

замовникові, а інший після закінчення 

засідання розміщується в приміщенні 

замовника на інформаційному стенді (дошці 

оголошень). 

Засідання громадських слухань 

відбуваються у відкритому режимі, 

проводяться їхня веб-трансляція, відео- та 

аудіозапис.  

Сканована копія протоколу, 

відеозапис та стенограма засідання 

громадських слухань розміщуються на 

офіційному вебсайті Замовника у 

відповідному розділі протягом п’яти 

робочих днів після проведення засідання 

громадських слухань і мають бути 

доступними для ознайомлення впродовж не 

менше п’яти років із моменту розміщення. 

3) відсутність положень щодо обов'язку 

замовника завчасно інформувати 

громадськість про проведення слухань, 

процедури перенесення громадських 

слухань, а також переліку інформації, яку 

замовник зобов'язаний надати у повідомленні 

про проведення слухань; 

 

8. Громадські слухання щодо проєктів 

містобудівної документації на місцевому 

рівні проводяться у строк, визначений для 

проведення процедури громадського 

обговорення, але не раніше 10 днів з дати 

оприлюднення проєкту містобудівної 

документації на місцевому рівні. 

Враховано. 

Додано абзац п’ятий у пункті 7 проєкта акта:  

Інформація про проведення громадських 

слухань (час і місце проведення, вимоги до 

учасників громадських слухань згідно з цим 

Порядком) оприлюднюється одночасно із 

оприлюдненням проекту містобудівної 

документації на місцевому рівні (в одному 

інформаційному повідомленні), а також 

додатково в окремому інформаційному 

повідомленні на офіційному веб-сайті замовника 

розроблення містобудівної документації за п’ять 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

робочих днів до визначеної дати проведення 

громадських слухань. 

3. Відсутність переліку видів, форм 

рішень, що приймаються суб'єктом 

владних повноважень, а також строків і 

порядку прийняття рішень у будь-якій 

сфері правового регулювання 

2.1. У проекті Порядку відсутні чіткі та 

зрозумілі положення щодо обов'язку 

замовника завчасно інформувати 

громадськість про проведення слухань, а 

також не передбачена процедура перенесення 

громадських слухань на іншу дату, якщо з 

певних причин проведення запланованого 

заходу стало неможливим. 

Так, у п. 8 проєкту Порядку 

встановлено, що громадські слухання щодо 

проєктів містобудівної документації на 

місцевому рівні проводяться у строк, 

визначений для проведення процедури 

громадського обговорення, але не раніше 10 

днів з дати оприлюднення проекту 

містобудівної документації. 

Таким чином, ця норма проекту 

Порядку лише закріплює обов'язок 

замовника оприлюднити проєкт 

містобудівної документації за 10 днів до 

проведення обговорення, проте 

безпосередньо не встановлює розумного 

8. Громадські слухання щодо проєктів 

містобудівної документації на місцевому 

рівні проводяться у строк, визначений для 

проведення процедури громадського 

обговорення, але не раніше 10 днів з дати 

оприлюднення проєкту містобудівної 

документації на місцевому рівні. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Пункт 43 Порядку розроблення, 

оновлення, внесення змін та затвердження 

містобудівної документації, затверджений 

постановою КМУ від 01.09.2021 №926 

 

Враховано  

Додано абзац п’ятий у пункті 7 проєкта акта:  

Інформація щодо проведення громадських 

слухань щодо проєктів містобудівної 

документації на місцевому рівні (час, місце 

проведення) оприлюднюється одночасно із 

оприлюдненням проєкту містобудівної 

документації на місцевому рівні (в одному 

інформаційному повідомленні щодо проведення 

громадського обговорення), а також додатково 

окремим повідомленням на офіційному вебсайті 

замовника розроблення містобудівної 

документації за 5 робочих днів до визначеної 

дати проведення громадських слухань. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Процедура розгляду та врахування  

пропозицій громадськості у проекті 

містобудівної документації, визначена у статті 

21 Закону України «Про регулювання 

містобудівної діяльності», є предметом 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

строку для завчасного повідомлення 

громадськості про слухання із зазначенням 

часу, дати і місця проведення. 

Крім того, у проєкті пропонується 

безпідставно виключити з чинного Порядку 

перелік необхідної інформації, яка має 

міститись у повідомленні про початок 

процедури розгляду врахування пропозицій 

громадськості. Таким чином, замовник зможе 

на власний розсуд визначати перелік 

інформації, що міститиметься у повідомленні 

Ще надасть змогу замовнику штучно 

обмежувати можливості громадськості бути 

присутніми на слуханнях, внаслідок чого 

позиція присутніх представників 

громадськості буде нерепрезентативною і 

може не відображати позиції громадськості. 

Крім того, пропонується встановити, 

що при проведенні громадських слухань 

проєкту комплексного плану обов'язковою є 

участь представників (фізичних осіб) не 

менше ніж трьох чвертей населених пунктів 

(або старостинських округів, у які входять 

населені пункти) від загальної кількості 

населених пунктів, що входять до 

територіальної громади, для якої 

розробляється комплексний план. 

Обов'язковою є участь не менше ніж 

двох представників від кожного населеного 

13) організація замовником проведення 

за участю розробника громадського 

обговорення проекту містобудівної 

документації, що включає: 

оприлюднення повідомлення про 

початок процедури розгляду та врахування 

пропозицій громадськості у проекті 

містобудівної документації, яке повинно 

містити: 

- інформацію про мету та підстави для 

розроблення містобудівної документації, 

межі території, для якої розробляється 

документація, відомості про замовника та 

розробника проектів містобудівної 

документації; 

- посилання на веб-сайт замовника та 

інші інтернет-ресурси, де оприлюднено 

повний текст рішення про розроблення 

документації з додатками до рішення (у разі 

наявності), в тому числі з прогнозованими 

правовими, економічними наслідками та 

наслідками для природного навколишнього 

середовища (у тому числі для здоров’я 

населення); 

- посилання на веб-сайт замовника та 

інші інтернет-ресурси, де оприлюднено 

проект містобудівної документації (в тому 

числі звіт про стратегічну екологічну оцінку 

(розділ “Охорона навколишнього 

регулювання лише в частині визначення 

Порядку проведення громадських слухань 

(частина 10 зазначеної статті).  

Враховуючи зазначене, перелік інформації, що 

міститиметься у повідомленні про початок 

процедури розгляду врахування пропозицій 

громадськості, наведено у пункті 43 Порядку 

розроблення, оновлення, внесення змін та 

затвердження містобудівної документації, 

затверджений постановою КМУ від 01.09.2021 

№926. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Додано пункти 18та 19: 

 

18. Громадські слухання можуть бути 

перенесені за рішенням замовника розроблення 

містобудівної документації у разі: 

неможливості замовником розроблення 

містобудівної документації забезпечити їх 

проведення відповідно до цього Порядку, про 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

пункту (або старостинського округу, до якого 

входить населений пункі), щодо якого у 

складі комплексного плану розробляються 

планувальні рішення генерального плану 

населеного пункту. 

Однак будь-які наслідки недотримання 

цих вимог або об'єктивні умови, за яких 

допускається відхилення, проектом Порядку 

не врегульовані. 

У цілому відсутність процедури 

перенесення громадських слухань на іншу 

дату, час або в інше місце проведення з 

належним повідомленням потенційних 

учасників громадських слухань може 

призвести до штучного обмеження 

можливості громадськості бути присутніми 

на слуханнях. 

Рекомендації НАЗК: 

1. Встановити чіткі строки завчасного 

інформування громадськості про проведення 

слухань (наприклад, за 5 робочих днів) 

шляхом розміщення інформації на 

офіційному вебсайті розробника, сторінці 

Фейсбук, а також інших інформаційних 

ресурсах; 

2) встановити чіткий перелік 

інформації, зокрема дату, час та місце, яку 

замовник зобов'язаний надати у повідомленні 

про проведення громадських слухань; 

природного середовища”); 

- інформацію про посадову особу 

замовника, відповідальну за забезпечення 

організації розгляду пропозицій, і поштову 

та електронну адреси, за якими можуть 

надсилатися пропозиції (зауваження); 

- відомості про строк подання 

пропозицій (зауважень) і останню дату для 

прийняття пропозицій (зауважень), що не 

може становити менш як 30 днів з дня 

оприлюднення проекту містобудівної 

документації на місцевому рівні; 

- інформацію про дату, час і місце 

проведення громадських слухань; 

 

що замовник розроблення містобудівної 

документації повідомляє на на своєму 

офіційному вебсайті не пізніше ніж за 3 робочих 

дні; 

порушень громадського порядку, 

зафіксованих уповноваженими співробітниками 

правоохоронних органів; 

стихійних лих, аварій та катастроф, 

масових заворушень, інших непереборних 

обставин, що унеможливлюють проведення 

громадських слухань. 

 

19. У разі, якщо громадські слухання 

визнано такими, що не відбулися, або вони не 

були проведені у визначені у інформаційному 

повідомленні дату, час і місце з визначених цим 

Порядком причин, замовник розроблення 

містобудівної документації призначає повторні 

громадські слухання, про що повідомляє на 

своєму офіційному вебсайті не пізніше ніж за 5 

робочих днів. 
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Суть зауваження Положення 

спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

3) визначити механізм перенесення 

громадських слухань на іншу дату, якщо з 

певних причин проведення запланованого 

заходу стало неможливим. 

4) невизначеність випадків для обов'язкового 

утворення замовником містобудівної 

документації погоджувальної комісії, а також 

процедури обрання уповноважених 

представників громадськості до 

погоджувальної ради. 

2.2. Положення ч. 7 ст. 21 Закону України 

«Про регулювання містобудівної діяльності» 

передбачають, що для розгляду спірних 

питань, що виникають у процесі 

громадського обговорення, може 

утворюватися погоджувальна комісія. 

Розробником у цілому запропоновано із 

чинної редакції Порядку виключити ті 

положення, що стосуються діяльності 

погоджувальної скомісії. Вочевидь ще 

обтрунтовано тим, що відповідні норми 

передбачені Законом України «Про 

регулювання містобудівної діяльності». 

Водночас норми Закону України «Про 

регулювання містобудівної є рамковими та 

вичерпно не регламентують порогових 

критеріїв для визнання спірних питань 

такими, що потребують створення 

погоджувальної комісії. 

11. На початку засідання громадських 

слухань шляхом голосування 

затверджуються порядок денний та 

регламент проведення засідання 

громадських слухань. 

Кожен учасник засідання громадських 

слухань має право подати пропозиції, 

висловити зауваження, поставити запитання 

усно чи письмово. На вимогу учасника 

засідання громадських слухань, який подає 

пропозицію (зауваження), вона має бути 

поставлена на голосування. Ухвалення 

рішень здійснюється. простою більшістю 

голосів учасників із правом голосу. 

Усі пропозиції, зауваження і 

запитання заносяться (додаються) до 

протоколу. За результатами обговорення 

предмета громадських слухань простою 

більшістю голосів учасників із правом 

голосу ухвалюється рішення засідання 

громадських слухань, про що зазначається в 

протоколі засідання громадських слухань. 

 

 

Враховано. 

Абзаци другий-четвертий пункту 10 проєкту 

акта викладено у редакції: 

Кожен учасник громадських слухань має 

право подати пропозиції (зауваження), 

поставити запитання усно чи письмово. 

У разі коли замовник розроблення 

містобудівної документації не може прийняти 

рішення про врахування відповідної пропозиції 

(зауваження) безпосередньо під час проведення 

громадських слухань, така пропозиція 

(зауваження) розглядається на погоджувальній 

комісії у визначеному порядку. 

Під час громадських слухань незалежно 

від наявності чи відсутності пропозицій 

(зауважень) громадськості голосуванням 

учасників громадських слухань (половина 

голосів зареєстрованих учасників громадських 

слухань із правом голосу плюс один голос) 

обираються представники громадськості, які 

увійдуть у погоджувальну комісію у разі її 

утворення за результатами громадських 

обговорень, про що зазначається в протоколі 

громадських слухань. 
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спірної частини проекту акта 

(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

Така правова невизначеність наділяє 

замовника правом одноосібно приймати 

управлінські рішення щодо подальшого 

проходження проєкту містобудівної 

документації без створення погоджувальної 

комісії, зокрема в інтересах третіх осіб.  

Крім того, у ч. 7 ст. 21 Закону України «Про 

регулювання містобудівної документації» 

встановлено, що до складу погоджувальної 

комісії входять, зокрема, уповноважені 

представники громадськості, які обираються 

під час громадських слукань, Кількість 

представників громадськості має становити 

не менш як 50 відсотків Ї не більш як 70 

відсотків загальної чисельності комісії. 

Однак у проєкті Порядку процедура обрання 

уповноважених представників. громадськості 

не визначена. 

У разі, якщо під час громадських слухань 

уповноважені представники громадськості до 

складу погоджувальної комісії не будуть 

обрані, створення зазначеної комісії в 

порядку, встановленому цим Законом, стане 

неможливим, що може призвести до 

зловживань з боку замовника і вирішення 

ним спірних питань на власний розсуд. 

Враховуючи викладене, з метою ефективної 

реалізації положень ст. 21 Закону України 

«Про регулювання містобудівної діяльності», 
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(у разі потреби) 

Спосіб врахування 

а також для ефективного усунення 

корупціогенних факторів при розгляді 

питання про створення погоджувальної 

комісії, існує необхідність врегулювання 

порушених питань на рівні підзаконного 

нормативно-правового акту. 

Рекомендації НАЗК: 

1. З метою реалізації положень норм Закону 

України «Про регулювання містобудівної 

документації» на підзаконному рівні 

доцільно встановити перелік обов'язкових 

випадків для утворення погоджувальної 

комісії; 

2. Передбачити процедуру обрання 

уповноважених представників громадськості 

до погоджувальної ради у разі виникнення 

спірних питань (зокрема, шляхом відкритого 

голосування простою більшістю учасників 

громадських слухань). 

 

Міністр розвитку громад та територій України  

 

             Олексій ЧЕРНИШОВ 
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